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( Equations Intégrales de Volterra )

9. &@ﬂﬂéiﬁﬁ (Notions fondamentales)
<& eIEMIEaHE o() yarfanEhma :
o(x)= FO)+A j; *Kx,0) o) dt | (1.1)

T8 f(x), K(x, ) twgnuditaned) 8 o cwinispes 1 adme (1.1 ) it
wrgmisssspnisidriaiaient 1 uaned K, o thyasissdminian 41T
f(x) = 0 TNSAIBME (1.1 ) HIGEITTATIN

e =1 [TK@) ) d (1.2)

tmmeunifeheh ardmigioge ( équation homogene ) Jnufarnphsnadtis 4

< rlmimnasme ¢ g iasiundhme (s :
[ K@neydi=fx) - (13)

srithth wlmssitsmafoianh ghissnelg 9 adivegntugs @My a
1igaungs] Wuhdstvethugiugighnag 9 |

suisgnyd o() turgarisadmesimes ( 1. 1) (1.2) g(1.3) Girgene
g jahsnemias mﬁmsﬂsmmmnun G

ge1nnad @ : nipHESHEd p(x) = ——l—m thu St dmasisemeasastarh
(H— x? )
1 x '
o) =—- [T oty (14)
1+x% Y0 14x%
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dramsana

tthwdga cp(x):-l—m naspEfnamims (1.4) shme
2 1
(1+x )

1 x ¢ 1 x 1
- p(t)dt = = dt
1+x% 0 1447 1+ x° Jy 1+22 (1+4%)*2

t=x

1 1
1—*—x2

1
(1—%—[2)“2]
1 11

H—x2 (l+xz)3/2 H—x2

1
(1+x2)3/2

t=0

= p(x) TifF

puias <p(x)=-—-—-—1—- STHUMEMIE M (1.4) 9
v 2\3/2 -
(H—x )

SeWIT B : TOHHEIEEE p(x) =1—x thuBwaSmisimmmesduier

fo *et o) dt = x (1.5)
Heams ey
WA p(x)=1-x guEpGyariaassm (15) sdiawma :
* x—t _ [* x—tg_
j; e cp(t)dt-./; &t (1—1) dt

=e"j;xe"t (i—t)dt

s s messeign e

u=1-t = du=-dt
B dv=eldt = vy=-¢!

g [T a-ndr=—0-1) e"":— feta

=—(l-x)e * +1+e"'|:

eamefrnaresFmIsiemes 2009
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- ]

=—(1-x)e *+1+e * -1

=xe ¥

grge j:e"_t o) dt =e*(xe %) =x Tif
DR8N p(x) =1—x NHETWOBMIFMBING(1.5)

aene : wrEmssbssmaietien weftmadianbugnilen Bahinagad

@n&qtﬁtmmﬁf[yﬁmm‘ismﬁmﬁnm tha@niangsth sOmsian Swam .. .. 9

gawimi m : \Svianmeianid X Hughmssnimgmeiing oX SuGumsd
Puth mtiginssBamnmoiingtig 1 gunseaiisngmenBamnmgmmeartan
st 1 hauiduniiggame gentanmegsthanne dx insignymnaugan:
pyuBtgwigmairmanBrmnmgmmegnaigihougdoimnomes 1 gfisgi
sinfthusmusuntinisg iBusmafiEataseomdge ( meioh nEnmwnmg
mmeas A aniggs ) idoiineggamtinymmudianome 1 gige 15
ngawd 0, ) dA fansseniisrigmenEnonngmme Basndusgang
G A S8 A+ dA TS

OBy jn0+ [ PO S, Dy (16)

o p swemunisdmgpy 88 PO, dr iguwidendgardisndnmn
wwEmes © ggumsuilignmigeadnnanmy umapitfuegs A
9 A+dA

witiagnaa i rndiniig a( équation intégro-différentielle )
a8t mmﬁmsfﬂmmwgﬁﬁéa@n f(A, X) tunsm@isv‘t'[ﬁﬁ[gm 8n f q
gl

fO0= [T 90, pdp .amn

deame pntes SmIsiR{mA 2009
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B (O, p) ﬂ]ﬁgﬁﬁéﬁt}g‘mg Nl ) Hgﬁsétssnjjur_hﬁmﬁmmﬁh
sergnaiutemphtnedis

Y0, =—1 [ PO, 1) 4(r, pydr (18)
p—p

9.1, émAdeemcasBmigisisiayndintiisfossmmiomimes

6; astash (Liaison entre les équations différentielles linéaires et les
équations intégrales de Volterra)

T mithspnwedmigsitagudeti .

d"y

d" ly
+a,(x
l( )

dxn—l

w g T +a, (x) y=F(x) (1.9)
tennatsmamhHnEdnG a(x) (=12,...,n) Sywinsandy

W0)=Cy, y'O=C,,......, Y DO=C,_, (1.10)
‘t’ﬁmmtit'ﬁmtqimmmhs[;mmmﬁmmﬁmnunm}migfhgummg§ﬁ: 9

T idumngehagnnmitanEmidittagainGds :

2
%‘%’—+a](x)%+a2(x) y=F(x) (1.11)
8 H0)=C) ¥y'O=C (1.12)
2
sefiaent %:mx) : (1.13)

Gipgamie (1.12) Busdiung

f T f * B f " = f “(r—2 £y e
7 x5 % % (n—D!J x




Tenanaienaniuduugnien tgnsafslg nEugEH

%:f}mmq (1.14)
0

8 y.—.fx(x—t)go(t)dt+Cl x+C, (1.15)
0
sheofiaaesms (1.13), (1.14) 84 (1.15) GumteEmads (1.11) 1508
o+ [ a@e0acams [ a@En0d
0

+C xa,(x)+Cya,(x) = F(x)
1]

w(x)+ L [a;(x)+a,(x) (x—0 () dt = F(x)—C; ay(x) - C| xa,(x)— Cy a, (x)

(1.16)
M K (x,1) = —[a; (x)+a,(x) (x—1)] (1.17)
8 f(x)=F(x)—C, a,(x)—C, xa,(x)—Cya,(x) (1.18)
t1sesimi (2.16 ) sgitheqst :

p(0)= [ K(x, 000 di+f(x) (1.19)

waduth iuegrumanBmisitm nalniemghnagdis 4

T mowmatmgwisufoadm (119 ) thwgsuissime 88 momnaiogwis
damagly ( 111 ) - ( 112 ) SenswmEmidiaganbietd Womaesng
nanwithimuisfang x=0 4

T poesuriley wugsmasBmisimmne ( 1.19 ) thywsgawd K 84 £ fduns
finnfshurusg (1.17) 89( 1.18) Justits o(x) egrmatiaBms ( 1.15 ) st
memfrrisarim (1.11) sgjpmibnsagiy (112) 4

gannmi é : vilmemusamnme i mimSeeSmiguiatagm :

y't+xy+y=0

diame s EmsstEme 2009
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Sudnzan@y  p0)=1, y'(0)=0 9

tiams e
2
gt %:cp(x) (1.20)
1eHma %: f; xcp(t)dt+ y'(0)= f xcp(t)dt (121)
0

an

yzfx(x—t)ga(t)dt+1 (1.22)

0

sthtigresBms (1.21) 84 (1.22) guphaBmigiiiiagaidwg) sding :

cp(x)+fxx<p(r)dt+fx(x—t)cp(t)dt+l=O
0 0

g px)=-1- f x(2x—t)<p(t)dt
0

tamthasEmsitaes e 9
gomimi & : sEssEmisibse e o mimBunSmignitagm ;

y"+(l+x2)y=cosx
sudmBngdy y0)=0, »'(0)=2 9
Ewamsnes
dzy w = ,"
Q___ X , _ x
=1 e@dt+y'0)=f @@)dt+2
dc Jo 0

y=[ @-ne(0dr+y (@ x40

= j':(x—x)¢(t)dt+2x
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- ]
daroniy y* 84 y srmueimiitng] wbne :
x
o(x)+(1+x%) j (x—1)o(t) dt + 2% (1+x%) = cos x
0
gu198 TEMIEAA MR :

(%) = cos x—2x (1+x%) - I:(1+x2)(x-t)¢(t) dt

T s pnmaimasuagmuiuieh guuneGyw S EenunyiuaSms
B

AT S : TS ENEIBMIHHIEI A

o(x)=x+ I " xtolt) dt (123)
0
tamsqanas
AIEMS ( 1.23 ) HGAITTEST &
o(x)=x (l + r to(t) dt) (1.24)
0
i y(x) = l+j':t¢(t) dt | (1.25)

$Hng < y'(x)=xp(x)

munsms (1.24) 8 (1.25) 9§

p(x) = x y(x)
o Y@=+ yx)
[t .‘y.._'(_x)._—.xz
y(x)
3
N -lnly(x)l=%—+k (k thiigards)
. . £ 2 P |
g8 y(x)=te"xe? =Ce3 (C=ze thE9a1ss )




Tgnansignan(BuGEiisn Tgnmnfisitg RN

S
gl  (0)=181§ C=18a y(x)=e’
Sr19s GiEwiswdms (2.23) §:
x3
p(x)=xy(x)=xe?
AN A 2 TS PN HMIH [T
* 2+1
o(x)=2 o) dt +1
0 (2x+1)° (1.26)
diamsanes
BIBMT (1.26 ) MGAITTAIICNG 1t :
o(x) = —2 J.x(2t+1) o) dt +1 (127)
(2x+1)%Jo
B u(x) = I:(zr +1)p(t) dt (128)
158 2 u'(x)=(2x+1)p(x)
menEmr (1.27) 84 (1.28) gigjus
p(x) = & u(x)+1
(2x+1)%
- it u'(x)=(2x+1) { 2x 11y u(x)+1}
=S =2x+1 u(x)+(2x+1)
&S uw(>x)- 2 u(x)=(2x+1)
- 2x+1
1 s o 2 _
< 2x+lu (x) (2x+1)2 u(x)=1
dx\ 2x+1

deams s EmIEIuIE[mL 2009



Tepandignan(egdiussrien TgnenRsig A
W

u(x)

2x+1

i

=x+C ( C thisgans)

a u(x)=2x+)(x+C) 9

i3 w(0)=0 S C=081 u(x)=x(2x+1) 1

g19s BiGisaEms (1.26) &

o(x) = u(x)+1

(2x+ 1)2

= (2x+1)2 x(2x+1)+1 j

2x 4x+1
= +]=
2x+1 2x+1

0.0. fassséSinesfmiomimasgasiash
(Résolvante de I’équation intégrale de Volterra)

T imnamdmisngnesdriehongd
o) =1+ [ K(x. gy a (129)

$0 K(x, 1) thegaudthosims 0<x<a 0<t<x 84 f(x) thngnuathohege

<x<a 9

(=]

T iduttindmmsgmariscsimings gnuspitidindidutandmuddgan
i3 1

P(x) = gp(X) + g (x) + A2 @y (X) + ..o+ A" g (X) ... (1.30)

MNYRIHMI (1.29) 81 (1.30) 1HHWS ¢

damsentues Smasiusa{mes 2009



Tgnandlenaniuuursrien tgnEaRslgnEuEn
o ———————————— ]

- f(x)+AI0xK(x, Do@)dt+.....+ A" J'OxK(x, 0@, () dt+....

sshans futs urssanisnnm shums :
@o(x) = f(x)
ai(x) = I:K(x,t)%(t) dt = J'OxK(x,t) f@© dt
0= [ K@@ d (131)

Py (x) = j:K (x,1) j: K(t, 1) f(4) dr dt

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv

musEnuisdnadan ( 131) wmsiuntagasd o, (x) Sugund 1 whw fx)
8 K(x, ) rgnudtt @i ( 130 ) cufijmdp x B0 A Sumsd A,
x €[0, a] tliwnmyniwdh charGoiswdms (1.29)

sisGemAdal (1.31) thug:

o= [ Ko SO d
0y (x) = I:K(x, r)[ I(:K(t, 8) f@) dtl] dt
- j': F@®)dy _[t jK(x, 0 K@, 1) dt
- _[:Kz(x, 1) F&)dy
W K, 5 1)= J‘:K(x, K, 8)dt
7 wumungjogsiim medShngueggiel :

0,(x) = J'OxKn(x, Dfyd (n=1,23,..) (132)

diams{aneEmIEiIs{me 2009
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TananatgnangegBiurgnle)

TynmaRdIg N

nanud K,(x,0) sitheh amudmes ( Noyaux itérés ) sdithiianiimamegusg
fisafia :
Ki(x, 1) = K(x,1)

MK, 0= fK(x,z)K,,(z,r)dz (r=123,..) (133)

Resfms (1.32) 84 (1.33) 18RIHMI (1.30) HIGEIIRES

o) = £+ 2" K (e @)

v=1

= f(x)+ J:[i 2K (x,1) f(t)} dt

v=l

sanwd R(x, 2, A) finndihewiid
Q0
R, 12)= D 4 Ky (1) (1.34)
v=0

thuingeit  ( Résolvante §§ Noyau résolvant ) Tsamauiames ( 1.29) 118
HanuANN K(x, ) thugaudthy st (1.34) juthian Buagute] 9

T egmimenst Rusiogeotn FFemlwSudFnnd ( limite inférieure ) Tarfin
masgigtrBmasimagne o seglth R(x, 1 1) tﬁu@ﬁmﬁmmgﬁsémmgm -

RO, £ 0)=K(x, 1)+ 4 j' "K(x, 5) R(s, 1, 1) ds
t

B8 srgmisnmasiampne ( 1.29 ) tugnuiiarieglt Hwmeatas
el 2

p()=10)+4 [ RGO d S as)

gounmid: srviegrstiiacsEmisitme e aotern THUMBNL K, ) =1

tenms{pness BMIEMIA{mS 2009
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508 K (x,)=K(x,0)=1 4
mﬁgﬁﬁg (1.33) tHtng :

Ken=[ K@, 2) Kl(z,t)dz=rdz=x—t
Jit t

(x—1)°
2!

Ks(x, t)=.-th(x, 2) Ky(z, ) dz = _[ ") (z—f) dz =

ox a2 A3
K4(X,t)=.t (1) (Z 2‘) (kZ(x:; 't)

x(z__t)n—2 _ (x_t)n—l

K, (x,0)= I 1K, (2, 1) dz =
t

t (n-2)! (n-1!
ISy stiitite :
Q0
R(x, 1) =) A" Ky (5,1)
n=0
= iffﬂ = ghCe=1)

!

n=0 o

gonmmi &2 smigntiisasmisie gnadastern umeu Ko, ) = &5

Bwmms ey
168 Ky(x, ) =K(x,t)=e""" B8
mujuEg (1.33) ks :

Ky(x, r>=f,xK<x, 2)Ky(z, 1) dz = fe" Teeldz =" (x-1)

x x 2
K3(X, 1) =J‘t K(x, z) KZ(Z, Hdz =J‘t eF 2t (z-Ddz= &t (xz f)

deamspantues BmrEiE{mL 2009
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L _ _________]

Ky(x,0) = j‘ K(x,2) K5(z,t) dz = J. e5Zg?~t (22:) dz=e"""f (X3't)

-2
x—z z—t (Z t)n

K, (x,0)= I K(x,2) K, y(z,0)dz = j. (n-2)!

e’ n—2 x-t (x— t)n
= 2)"‘-(2 o de-n=e T

fSeryur tiiima

a0
R, 1, 2)= ) " Ky (5,9)

n=0

Q0
Zl" e (x 0" x-xz[ﬂ»(x Oy’
n=0 n=0
=5t e).(x—t) - e(l+ﬂ.)(x—t)
e 90 & e NI EMIHIIN N

009=2"+ [ & oty (*)

MUNAGH
(a). EGaBMIGRTaTag
(b). sedEshem raBmitagault 9

geams(ant
(@). Fans p(x) mulGEEmigitagn

QIBMI (*) HEEIITETT ©
o=+ [ e gt b (")

mH u(x)= J':e-‘ o(t) dt (*+*)

diams e EmIsita{mes 2009
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1521011 1N u'(x)=e*g(x)
enurdms (+*) S (*+) G
o(x) = x* + " u(x)
st w'(x)=e* (x2 +e* u(x))
& w'@)-u(x)=x’e*

o  e*u-e*u=xte

( Tispms I(x) = JCDE_ EIENHILE [T )
. d, _ 2 -2
q —(e"u)=x"e"""
g dx( )
& e fu= I x*e 2% dx
x2 2 X 2 1 o
o efu=-—e - ——e*+C (C thaaiss)
2 2 4 ¢
gig] u=u(x)=—~ﬁe“" Xpx Yo
2 2 4
wa o 1 - 1
Uis #(0)=09E] —+C=08 C=—= 1
g =0 sy — ;

guigs migwisadm (*) %

P(x)=x> +e* u(x)

2 ‘.
e P —le'ch +l e*
2 4 4

(b). fiangt p(x) mudRshwrBmiaguls

e s f()=x>; A=1 88 K(x, 1) =** 4
faatnini & tHeegns :

diams e BmEEms 2009



Tenandignan(dtuGrisn tynrnsIg NAAS
e ________]

R(x t 1) — e(l+,1)(x—t) ze(l-H)(x——t) =e2(x—t)

fguwg (1.35) shmsurBoigadm (*) §:
X
0= +4 [ RO D f@)d
0
[
0
=x> +e* I e dr
0

2 '
=x2 +e* (_x_e‘z" X i—e‘z" + %J (sEEmsgmuTheiE

T iingunthegn K, 9 SR e n—1 sfuBhncss ¢ ihadess hing
eaTseaIta [ ¢

K(x,0)=ay(x)+a(x) (x =) +.....+ == ("‘_‘gz (x-1"? (136)

tonusEn a, (x) thegnudthdud (o, a] 1 iednnfagnud g(x, £; 1) heHwgmis

asmigssTatage :
dn dn—l dn—Z
a-x—n——-?»[ 0(x) + al(x) g 5+ +an_1(x) g] 0 (137)
Ty gag
d dn—2 - dn-—l
gl = = B -0 @ B =1 (3)
dx x=t dx x=t . dx x=t
tmetigit R(x, ;1) fanduhearsme :
n 5
R(x,t;;‘)=l.9_g_(x_’fz_2‘l (139)

>

dx®

Sims e BmIEitR]mL 2009



TanandlgnanpBusRign ignranlg it

e —

K(x,0)=b®)+H (O (t—x)+...... +£‘£)-(t—x)""l (1.40)
(n-1)!

isiegeul R fandsheoayme :

1 d%(t, x;})

R(x, t; x)=—x - (1.41)

o g(x,t;A) thusHwisoBms

dng dl’l—lg dn—Zg
_dF + x':b°(t)F + bl (t) dtn_z

+....+-bn_,(t)g:|=0 (1.42)
taangfuidngag (138) 9
ot 99 : funitiegrtRiscSmesiammes
o) =£0+ [ (x-tyoe)de
Sramsants

sung: A=1 88 K(x,t)=x—t 31

muEms (1.36) 1918 a,(x)=1 8 a,(x)=0 (k=1) 1
eBms (1.37) wasmd

d’g(x, t; 1)
T

fum g(x, t; ) =g(x, ) =Cy(t) e* +Cy(t) ™

g(x,t,1)=0

o o

gnuibgeag (1.38) taws :

t -t _
{Cl(t)e +Cy(t) et =0 (L43)

C(t)e' -Cy(t) et =1
s N uiigaTme (1.43) ke :
G =1e", Cy)=-7%¢

gg)

3 S e ——— N
dame NI BMERMR{T 2009
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g(x, t; ) =g(x, ) =J¢ e —Je' e

= %(e""t -~ e"“‘t)) =sh(x—t)
guise MuBms (1.39) 1ettiams ©

| 200k t-
Rex, .= 1. 7B 6D

1 dx?
2
3G —t)] [S:i’; i) SRR

I OB * SEs eI R BMIsIBE R

o(x) =€ + on (x—t)o(t) dt

gramsfanm
whwi=1 3 K(x,t)=x-t
INNHINNIAN 99 THAMS ©

R(x,t;1) =sh(x-t) = .;_[ex"t _ e—(x-—t)]

guias tnuadms (1.35) umawtBtoisadms :

o(x)=e" +J‘x R(x, t;1) e'dt
0

0
1x x 2t
=e EI ) dt
0
—e +l(ext —-X Zt)l
¥ 1
Ze +4e +4e

(Biue : pimasmmaiatehnedti (1.29) Wumw K(x, t) e Ly(Q,)

8 1geud f(x) € L,(0,2) Eiwasiwyw Shmatnymnatnbsiald L,(0,a) 4
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9.G. ﬁeiﬁ@i%%ﬁéﬁ (Intégrales Eulériennes)

T smurirgnudun@ifgiitts ( Gamma Eulérenne ) ysinsmnufigfiitis
[uingats Fhageud [(x) fandshes :

I'(x)= j' et 1 gt (1.44)
0

Tt x thigafiuamyw 81 Re(x)>0

GINe x=1 169 2
[+ o]
r(1)=_[e"dt=1 (145)
0

mat{is s mthaign shetos

u=e = du=-et

- 1 t*
a4 dV = tx_ dt = V=—
X

TABEIBMI (1.44 ) 19ith ¢

l 0
+—j ~t % dt
X .

0 (i}

x ~t|®
1_‘(x)__.te
"X

=0+

o |

Q0
Ie’t t* dt
0

_T(x+1)
X

(1.46)

Giesiims (1.46) euRQUsmEMaTsRgREIUND
[(x+1)=xT'(x) (1.47)

st iToims (1.45) 88 (1.47) sDBms :

I'Q)=rd+1)=1-rQ@)=1
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e __

IrG)=r@e+)=2-rQ2)=2=2

['(4)=T(3+1)=3-T(3)=6=3!

sfinthgrgitime n thigenMmna 1nstsms :

I'(n)=(n-1)! (1.48)

e 0]
o o 2
T pgpfias uiudsanm I=Ie"‘ dx
0

1 P =IxI= [Ie"xzdx] {Ie‘yz dy]

0 0 Y A
Q0 Q0
et o D
00 A -
0 T X
$85% ©
&

ttﬁﬂt[ﬁgﬁit&’uuﬂﬁfﬂﬁ x=rcos® 84 y=rsin0

g1 x2+y?=r* 81 dxdy=1Jdrde

ox  Ox
P . 6(X7Y) ar ae
1905 Jacob J=—2t= == 9
5 acobian a(r.0) ?Z_ _a_y_ r
or o9

@ D={(x,y)/x20,y20} 198 A={(,6)/r>0, 0<0<Z}

e I =

iame [N EmIEIR{L 2009
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- 1=ferac= T (1.49)
0 2
i x=Vi=>x*=t (t>0) 8k =L
2t
tNsIBmMs (1.49) tgith:
Ferdt _Jx
o 22t 2
@ «© 1_
i rg)=fe " dt=Vx (150)
0
mutsEm (1.47) 84 (1.50) sduqupmasiy :
r@)=rg +n=ireh=2L=
3 Jr_ 13-4
Sy — IV_31r3y - o
I‘(i)—l"(l+7)—5l‘(7)-——2--—2—-— 52
thgtel tdtamansmn
1-3-5---(2n—1)
1y
Ia+l)= = Jr (1.51)
t8rn Siigamiigmg 9
fijutg (1.46 ) tliema :
rd+ny 1@ iz
@)= —= 12)=21 =n
2 2 2
r-i+1ny rg@
r('-—%).—. ( 2I )= (%):__\[_1;:_2\/;:
T2 2 T2
3
r(_% —F-§3+1) 4‘\/;5-
-2 3

_ — — = 50
Siamepnues Smesiasame 2009



?qnnna‘?qmnmsuvmﬁsp tﬁﬁﬁunn?gyaumn

o

G0 iiumeimeigRiggin shanGmunujusesthugudd

NEIuEg (1.46) IHAMWS <

T0)= fim T = fim — Y
x—0 x—=>0 X
I'(x+1)

(- = lim I'(x)= lim
x—» -1

x—=»-1 X
gu1ge [(0)=I'(-1)=----=T'(-n)=---=c0 (1.52)
nanwd [(x) (x thigatie ) thugsudfandmangsytiennsitas uhniouin
p¥tans x=-n (n=0,1,2,3,...) 1 mungli Maple siisnsantes Sauineg
muis [(x) Sl x higatnduetgme :

> f:=int(t"* (x-1) *exp(-t), t=0..infinity):;
=T

>plot(f x-—5 5 5..5),

Gamma Functmn '

o
EAL G

tTsmmy t=u® 198 dt =2udu TwAEMI (1.44) Mwth:
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e eeeaeeee——————— ")
L(x)=fe " t*'dt= e ©H* ' 2udu
0 0

T —u? 2% T 12 2x1
=2fe™ v du=2fe " t™ dt (153)
0 0

T wpan:faagaudyne

(1). T TA-x)=—2 (1.54)
sinmx
(2). T) T(x+3) = 21-2% 12 I'(2x) (1.55)
(3). T(x)T'(x +§) I'(x +%)----I"(x +nT—1) =
= (21:)22:l it I'(nx) (1.56)

( @r:&tigﬁmtjnn‘is Gauss 81 Legendre )

L aleow )
(1). thilglaGuSunaswsme ( 1.54) Tnteneniydastnia x 8w o<x<1 9
snugan:isagssdms eiumenfnfbunsniyignginia x
fiune 0<m<1 tH4ma:

% 3 o 2
T(m)=2fe™" ™™ dt=2[x"™" ¢ dx
0 0
- Q2 2 2
81 T-m)=2fe" 2™ g =2 fyl-2m eV gy
0 0

#ig
r(m) F(l _ m) = 4!’ J‘XZm—l y1—2m e (x2+y2) dx dy ( " )
00
sshaninfisandiog (r,0) 8 x=rcosd B y=rsin® 1FwmanE (*)
tgith 2 '

.3

7
Tm)T(A-m)=4 | [ (roos8)™ (rsin®) 2™ ¢™*'r drdo
0=0 r=0

22
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. ____]

=4(-1) cf &7 d(-r?) f (tan6)'~>™ do
r=0

9=0
(—-Ze_r2

]

It

~ 2 1-2m
} (tan0)'~*™ do
0 Je=0

do

Mt x=tan’@ i) tan@=+x B dx=2tand ——=2Vx (1+x)d0
cos?0
futas do=— -8 1w
4 2% (1+x)
to Lam gy
I'(m)I'1-m)=2{x 2 —
)2 (I, 2Jx (1+x)
—+oo dx
o X® (1+x)
+ow _p-1
=(X dx (Wim=1-p& p=1-m; 0<p<1)
o 1+x
= .1[ =— % = .75 ﬁﬁ
sinpe  sin(i-m)xr sinmn
+w _p-1
( tog xTdx 0w

uqiien pEgRMATEStuEnwUgnAigtEmn (1.55) ¥ (156)
sehergans 9 '
T ngnuiyniiansewaimieggs Weierstrass

L e [[(a+De (1.57)

I'(z) n=1 "

W y= lim (1+—1-+l+ ..... +-!——lnm)=0.5772157...
myo\ 2 3 m
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HGgSISRIs (d° Euler) 1 a0umo (1.57) vt I(z) thrgaudlmemisms

{0 z sintukinsasimumes 1 udms (1.57) siinegnunaguugit :
1 = 1\z z -1
F(Z)=;£Il{(1+;) a+57} (1.58)
tonind Eosas sntouintus z=0,z=-1,z=-2,....

T wigyfies sdundn s moigiittamaedyw B, ¢ yHIREIUME-
1gfifes :

1
B(p, q) = [x? (1-x)%" dx (159)
0
18 Re(p)>0 83 Re(q)>0 9

stie x=—— tmstmﬁms :

1+y
@ p—l
B(p.q) I—-——p;;dy (1.60)
o(1+y)
T wymesmgny  singnémAdasnhusimnmuiefiidemaedyw 8y
[Utngshs :
I'(p)T(q)
B(p,q)=——-- (1.61)
L(p+q)

gowimiom: sanmuingne 1 = [2x?Va? -x? dx (a>0) 9

drams et
M x=a+r (1>0) gt x> =a%t B =29
2t
141G ¢
L= j'a 2tya? —a’t. agt
0 2t
sl 1 1
=ETI t2(1-1)2 d
0
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TapanatenanBiumGRIien T nafisde nRYAE

-~ o
L ______]

2t ' TArd)
=2 B(_;_, %) —— 27 127

3,3
2I'GG+3)
=a4i2_75><3/2—£= na4
2(21) 16
- % +0 dx
TN 96 : FAUNNFWIHL I, = [ —
o 1+x
Bramsgenas
. ) 1_
=1 <) x=3yt=t5 Gy de=115 Yar 9
ftitaena
o A1
5
=% ‘sB(%’%)
0+t
TQre lrdyra-d (Cigns T@)=1)
4 5 5
5I‘(5 5)
_ T
55in§

9.4 ssEmusiesnyessnises Se magial
(Equation Intégrale d’ Abel et sa Généralisation)

T ommin@mesisamesntues ShaSmetdumant :

To® . _
! P d=£(c) (1.62)

120 o) thrgrudtdmgitant 8 fx) thagruditameg) 1 hichaBmisig-

mafsutern prnedy 4
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< ummaSmmsmasmions gaSmimtuugiel RhaFmitomnas pige :

X
_.' oM 4 - £(x) (1.63)
e (x=1)*
1800 @ EgABI (0<a<1) 1HIEuS ) menfisithintng [0, a] 1 sunieg
B fitme o> tmsﬁgﬁﬁég_m‘ismﬁm:( 1.63) BamammsEitames wsdwthh
Hawmangnudis L, 1008mr (1.63) memFwyw Bumummidiieams 4
it imi ( 1.63 ) mewdwyty 1 et x wh s ﬁumﬁm:

(1.63) uitiuganspgitinehe SuudsndGaiaemursiuds s

(x —s)'

ke yriehdaiac pnumasa@y ks ©

" |
j'q»(t) j [ =F(x) (1.64)

f (s)

X
12 F(x) =

Jer
1Ml s=t+y(x—t) 138 ds=(x—t)dy

j s ’I (x-t) dy
) (x-5) *6-1)" ¢ (- 0y Gt

1
_dy

o 1-a
oY -y

1.
= |y -y

0

I'(l-o) I'(a)

=B(l-a,a)= )

26
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T

=— (ra=t1)
SINTTO
feIHMI (1.64) 1ONMS ©
)I‘(p(t) dt=sinoc1c F(x)
0 T
a1 o(x)=S8C% o)
18
sinar d (% f(s)
_ L1118 /4 1.65
n dxu(x—s)’"“ ) (163)

e e it s
u=f£(s) => du=f'(s)ds

e\
ds = V:—Sx_s)__

1% dv=
(x _ S)l—c'.. o

yutae

£(s) _ (x-s)*
(x—s)l"“ ds= " f(s)

O Cmmmey K%

+lj'(x—s)°‘f'(s) ds
0 o 0

X 50 + L [(x—-5)*F'(s) ds
o oy

- d ¥ f(s) _ax®? ot a-lg
Bt dxu(x—s)*“ dsJ_ -~ f(0)+a(];(x $)®1£'(s) ds

_f(O) % f'6)
Xl—a +£(X—S)l—a ds

usBme (1.65) sbumgsiuisadmi (1.63) f:

(P(x)____sinan[f(O)+? £'(s) ds] (166)
T

xl-a 0 (X ___s)l—a

w27
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b e ——— ]

NN 9 : TR NI EMIE e MR

"q)(t)dxzxn (0<a<l) 1
o(x—t)*

o | grams rnos

iuEs f(x)=x" S £'(x)=nx"" 81 £(0)=0 ¢

mmac

M s=xy = ds=xdy iUl

(_£6) 4 _ [ nexy)y!
!( s !( x

x—s)® x-xy)~®

_ ax? 1 yn—ldy
X% o(1-y)"™®

1
=n xn+a—l Iyn—l (l _ y)(l—l dy
0

=nx***1B(n, o)

I'(n+a)

ujUEg (1.66) tdumenHuriskBmanit [me ;

o(x) = sinaz [_0_ n+a-1 () F(a)}

i +nx
T x ¢ I'n+o)

nx"**7 sinax I(n) T(a)
x'(n+a)

i3 nl(n)=T(n+1) ¥ l"(a)I"(l—oc)zsi:m Sm‘:‘tr(a)=r(ll_a)

e SO
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TarnARTg NS

_T(p+n x*!
" I(-o) [(n+a)

Egs o(x)

T ufmtRagdmisimeme
X A : i
[x-t)Po(t) dt=x (1.67)
0 .

W A>0 81 B>-1 thigstie 1 m¥ms (167 ) thadmimimnmumiv
graiios 4

t&'rhtjnnﬁgémﬁﬁsmﬁmr (167) @ (z—x)* (p>-1) sl
s s judl x sbwims [0, 2]

z X z
(=" (f(x~tP o(t)dt)dx =[ x*(z— x)* dx (1.68)
0 0 0
TN x = pz MNOHRENUSKL IMsITHMe :  dx=zdp B
z 1
[x*@-x) dx =2 fpr(1-p)* dp
0 0

=B +1, p+1)

_ o TA+DI@+D)
TFA+p+2)

(1.69)

O A+p+1>A20 9

shergreithisite ugtst@ytrisnBms (1.68 ) tmerdiuma :
Z X zZ X
Je-x([x-Pomdt)dx =] (J-x) (x-1) p()dt) dx
0 0 00

([z—x)* (x—t)Pdx)(t)dt (1.70)

Il
O =y N

> Somomy N
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ta

D={(t,x)/0<t<x <z}

e x=t+p(z—t) 1M dx=(z—t)dp 1ty
=P (x — P dx = (z— 1+ }p“a—p)" dp
t 0

=z~ B@+L p+D)

_I@+DI(+1) (z—-t)*PH | (1.71)
IrG+p+2) .

fieams (1.69), (1.70) 8 (1.71) smsseiumacBms (1.68 ) memth :

IFE+DT@+D) T gl _ s FA+DI(n+1)
T@+p+2) (I,(z 0P omde=2" T(h+p+2)

r(B +1) ?(Z _ t)p.+ﬂ+l (P(t)dt = M_ zl"""l""‘1 (1.72)

—_—

= FG+p+2), TA+p+2)

serResiies p 1805 p+B+1=n 81 n thigemiFadigma 1 smemiims (1.72)

BEOTTRIIT ¢
TG+ %, . _ T+ A+n-P
F(n+l)({(z = B
Z (7 ) ] T(L+1) -
g ({ ! “’(t)dt'1"(;3+1)r(>nun-[3+1)ZJL (&0

sl o+ 1 SgneiBn 2 wisneutiisndms (1.73) smendana :

e o e Sy 30
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o()=TO+D-(4n=B)(A+n-B-D---A=B) »-p
FG+)L(A+n-B+1)

7 A—B+k#0 (k=0,1,2,...,n) 198
T(A+n-B+1)=@A+n—B) C(A+n—P)

=(A+n—B)A+n—BT)-(h—B) T(A—P)

gu19s GIEwisa BMIEIR M (1.67) B2

o(z) = r'(A+1) e B-1

_ (1.74)
rg+nHra-p)

AT 9 & TS NI TMIH LI A
X
[(x—t)o(t)dt = x> 9
0

Brams fney
arEmIsWNUmS =181 A=2
S8 A-B+k=1+k=0 B0 k=0,1,2,.,n 1
MEUEg (1.74) winmasiBoisaEmasio mes :

['(2+1) K211

*0)=Firnre-D
T T

gonimi 96 ¢ whegnturSmIsi

[(x—t)F o(t)dt = x5 —x? *)
0

Sams et

st o(x) = g;(x) +0,(x) thsuriandms (#) 80 ¢ (x) hufwisndms

31
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4
3

[ox-1)} gt)dt = x (++)
0

81 ,(x) thBtrisnbms
[(x— 1)} (t)dt = —x? (+5%)
0

T ufudiatand o, (x) Swnsadmr (x+)

s B=1 84 A=2 €8] A-B+k=0 @I k=0,1,2,..,n 1

nuguEg (1.74) mendnsugmisnims («+) F:

4
TG+) s
r¢+nré-J

¢(x) =

414
ir(i) 0

r&HTO

T GumsasEimi (+++) 013 =1 Fu A=2
g A-B+k=0 [ k=0,1,2,.,n 9
nuguEg (1.74) tmsidumauioianBms (se) §:

r2+1) xz-g-x
rG+nre-i

@y(x) =~

-2
IHIE)

Wi

guirge wiftoiswdms () §:

009 =00+ 0, () = 2 — 2 x>
_ =t 2
- 3 TAE)

o4

32
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EEEEeeees s e )
Q@ M L4
BeNaana o
giogathasgasdagms thefwissSmimmapmsizensmithyts :

1.1 p(x)=

3 3
3x+2x _f13x+2x rga(t)dt

T e = [P
a+x2y"? 3a+x%) 70 4
12 @(x)=e" (cose® —e*sine*) ;

o(x) = (1—x €% )cos1—e** sinl+ fo *[=(x—1) ¥ ] p(t) dt

23 p()=xe*; p(x)=e"sinx+2 fo * cos(x—1) p(t) dt

14 go(x):x——%; w(x)zx—j;)xsh(x—t)cp(t)dt
15 on=3; = fo *(x—02 o(f) dt
16 @()=— j; (’) dt =%

17 <p(x)—J_ f" “’(‘) dr=1

U

ﬁiﬁtﬁﬁmgmimﬁtﬁm’lmthMHmIatﬁ!hIMJmahtmﬁ g Moy

tRnemag) :

1.8 y'+y=0; y(0)=0, y'(0)=1

19 y'-y=0; y0)=1

110 y"+y=cosx; O =y'(0)=0

.11 y"-5y'+6y=0; y(0)=0, y'(0)=1

112 y"+y=cosx; y0)=0, y'(0)=1
113 y"—y'sinx+e* y=x; y0)=1, y'(@©O)=-1

114 y"+(1+xY)y=cosx; y(0)=0, y'(0)=2
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bl __]

L15  y"+xy" +("—ny=xe"+1; yO)=y'(0)=1, y"(©0)=0

1
L6 - y7=2xy=0; JQ=7, ¥ O)=y"0)=1

117 ugnepeh Sems gl pimmEnittaatetfs umesganthtaas
measathoimisisamaiteinanngdts  Homegustvethugsuidn
19 x—t (wiminulatoag ) 19 4

SN MIRIE ek e mEnai ;
118 @(x)=x— fo et () dt
1.19 .]; *eH o) di=x

1.20 fo * () dt =x

2+1
(2x+1)?

121 p(x)=2 fo * o) dt+1

122 @)= fo ¥ o) dt+e*
mmiiagitansEmasimamadaterh tunagngume :

123 K(x, )=x—t

124 K(x, ="

2_ 2
125 K(x, )=e* '

2
126  K(x, r)=1+"2
1+
127 K(x, j=2158%
2+cost
128 K(x, n=""%
cht

o ————————— s 3
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129 K(x, )=a*" (a>0)

smiegeudhigesBmasiise mestaenane 8 A =1 geewime :
130  K(x, )=2—(x—1)
131 K(x, N=—2+3(x—1)
132 K(x, )=2x

4x—-2 " 8(x—1)
2x+1  2x+1

133 K(x, )=—
134 aodmisimapnndaiamitumanmuashismgioduusniaton: samih :

W)=+ [[KG—1) e dt (A=1) (%)

uneth hasiggumiapigniome SutguliisaBms («)
snutGuriaa mis U ©

135 p(=c"+ [ e p dr

136  @(x)=sinx+2 fo *e () dt

137 p()=x3"— fo *35 o(e) dt

138 op(x)=e smx+f 2+cosx

t)dr
i w()

2 .2
139 @(x)=1—2x— fo e W) dr

2 2_2
140 (x)=e* T2* 42 j;) Wl e dt

141 o@=1+x>+ f 1+"2 o) dt

142 USRTMI p(x)= fo CE oy de (0<x, 1<1) MIETONT o) =0

yrthgwugahiseiang p()=C " Hw ¢ tigamsamyt 4
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1.43 UH I'()=-0o 1
’ Yoy
1.44 U 19HOMSTEN Re(z) > 0 18IHT8 & T(2) = f {m—] dx
0 b4

ro IO _
r@ 1d)

1.45 QS

~

1.46 UENQEYUYE I'(z)= lim
n—o0 z(z+1)...(z+nr—-1)

1.47 U™ B(p, 9)=B(g, p)
1.48 UIA™ B(p, 9)=B(p+1,9)+B(p,q+1)

149 wneith B(p+1, =L B(p,q+1) 4
q

: 1
1.50 uinenEh f 40P -2 ax =211 B(p, g) 1
-1

w2
1.51 SN e sz cos™ 1 x sin” " x dx (Rem>0, Ren>0) 9
0

1.52 (a). BB 1T f(x)=C ( Baands ) imspBmasntum ( 1.62 ) mawwh

HanEAdnHN Y |

(b). uEnenthihran f(x)s—j’_— meugrisaEmimium Rthogs
' X
tmstmmmﬁmzﬁlatnﬁnmmUtﬁnﬁ :

x_p(r)
1.53 fo(x e di=¢" (0<a<l)

1.54 fo ‘P(’) £ di=sinx

1.55 _[;J_
1.56 f" ‘i(’_)rdt=J¥
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1.57 wheppnaBmimiu iBwmslaphis

oz, y) dedy
= f(x9.0)
Lf\/(yo—y)z—(xo—x)z 7

gafiond D shsmanirasme BumeFongupnhutuing ox Shfgans

tunst
SIS (%o, yo) 1
TS NI EMIH W MRSy
158 [Fe—0)3 gty dt =55 —x2
. j;)(x—t) plO)dr=x3—x"
X 1
1.59 j;)(x—t)ch(t)dt=7rx

1
1.60 j;)x(x—t)“ o(t) dt = x+ x>

1.61 fo *e—0? p(t)dt = x>

1.62 —]-fx(x—t)2 (t)czlt—cosx—1+1ci
> 2Jo PRHE= 2

> $oo o
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EEL

SSBISHEIRHPECS
( Equations Intégrales de Fredholm )

8.9.85 cgzanésge (Notions Fondamentales)
T winSmisemaietaiaipgy maedifhaSmittonant:

b

9092 [K(x, o)dt=£(x) (21)

a
8 o(x) tugnudttngitans ﬁgﬁﬁéﬁqcnﬁ ), K(x, 1) 84 fx) thrgmsdiin
ol 1w x B4 ¢ himdibinenaiynbums o, b) 80 A tngwe
T mgnudK(x, ) DHgnulyn (noyau) TsBmisiatami(2.1) 1180

twanuda K(x, o finndmums Q={(x,t)/a<x<b,a<t<b} fagh (xt)
Suehdnt Q gmumngsuds Wi

bb
”[K(x, B[ dxdt
aa
fiansimg 4 _
1T £(x)#0 1mewBims (2.1) suriSwh g gig (non homogene )
pnsaNgeo Al I BMIRATe MRS ( 2.1) AIsaIsth <

b
9091, [K(x, Do(t)dt =0 (22)

sumurithth wmigging ( homogéne ) 4

A ———— s ——— - 3g
diams B MM 2009
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B M TNk

b

I K(x, )o(t)dt = £(x) (23)
a

iwrEgEEdRE o(x) ‘t’ismgfmn.gﬁsrﬁmngnm 1 IEMI (2.3 ) sulitheh wrdm
HIS IR [UEge [UIASEgar 4 RS a 8k b gbmﬁm:(z.l ), (22) 81 (23)
smathigafiang yrhdgaafantiiis

srumitheh srismseme (2.1), (22) 8 (23) Bptagned
o(x) iﬁmﬁtﬁjﬂ@ﬁmﬁm:ﬁgmg_umﬁmzﬁtms xe(a,b) 4

FIMNLT 9 : VAT o(x) =sin = wrFiaswBmasitnme et

2 1
000~ [Kex, Do(t)dt =" (24)
0
tengnuigumas st
&221) 1T 0<x<t
R
-% 10 t<x<l
Bramsfent
1oHmS ¢

2 1 X 1
000~ [, ot =000~ [Kes, Dot + [Kex, at0dt
0 ' 0 X

X 1

2
=002 { [GRomdt + [*520dt}
0 X

2 X 1

. n  2-X ) X .

=51n1;‘-——;{——2— tsmfzzdt+-if(2—t)sm%tdt}
X

e = 39
damegneuss SMIsbsa{mew 2009
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e —

s (o) teos®t Zsin® T px(-ElcosE - ZsinZy|
=sin—; 4{ X)(—;cos Zsin - X(==—cos= Izsmz)t_}
X o
=— £
2

3R o(x) =sin == tgjumﬁm%'ms (24) 9

guiashthusSwispBmisiammanas

ST B : BNQEHEITES p(x) = xe™* thuHwisaSmisimmau U

+a0

o(x)—4 I e (x+) o(t)dt=(x-De* (25)
0

tamsqanay

sintneiy o(x) =xe™* faamumEISIIENTanEMS (2.5) sdiume :

+00 +

o(x)—4 j & O o(t)dt =xe ¥ —4 j & HD ot gy
0 0

+o0
=xe X —4e* j' te~2t dt (*)
0
oAl
u=t = du=4dt
ay dv=e—2‘dt => v=—le 2
+ 0 +00 1 +a0
g It oty tematl Ie”tht
0 2
0 0
-2 + Q0
- O + l ._e___
2 2
0
1 1
=—=(0-1)=—
4( ) 4

fesEms (*) sthums

geamefantas Smasiusa[me 2009
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400

o4 | e““*‘>(p(t)dt=xe‘“—4e‘“(lli)=<x_1)e-x fin
S6198 (x) Twsurisadmi (2.5) 9

En.&é%’asamsgsdﬁgs (Méthode de Fredholm)

< wifwiswmrpids [nedts
b
00— [K(x, 1) o(t)dt =£0)

AfanfEhauyg

o(x) = F(x) +1 j' R(x, t; A) £(t) dt (26)

ngaud R 6 A) soitowigdfipddeisadms (2.1 ) sfwhiandeh

arEme

D(x,t; A)
D(2)

tamastingag DY #0 1 18igMme D, +; 4) B DA ) cwidiidumadiogania
A

R(x,t; ) = (27)

n
D(x,t;, A) = K(x,t)+z(n) B,(x, t) A" (2.8)
) o
D(?L)-1+Z —Ca (29)
thyusEEatangitm

K(x,t) Kxt) - K(xt,)
K(t,t) K(t,t) - K(t,t,)

B,(x, t) K(ty,t) K(ty,t) - K(ty,t,) [dt...dt, (2.10)

1

{Fﬂ '-——:0"

® G

K(tn,t) K(tn’tl) o K(tn’tn)

e

damspntsasEmIEitmes 2009
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By(x, t)=K(x, t)

K(t,t) K(t,t) - K(t,ty)
b | Kta,t) K(tz,ty) -+ Kta,ty)
CJI K, h) K(tg,ty) oo K(ts,ty) |dty...dt,  (2.11)
a ene ev e s eco L

K(tn:tl) K(tn’tZ) ot K(tn,tn)
Hanwd D(A) 1 D(x, t; 1) tueiesBandiuade SuthBariamierBamisus
Sunfm 11T Kex, 1) hHgHuSH U [T me

bb
[ [K2(x, t) dxdt

aa
thisgafinng 1mesddt (28) 81 (2.9) gultnepo A thiwguashihngns meia
A

fgeth Rxt A)=2%EA)

D(A)
mwgns@mais \ ulnfwnineiy A idw DOV = 0 1 aiy \ thiwiastagwts
R(x,t; \) 4
geumi; :

- sshrsietarSand sty srinnddiogrlitanm K(x, t) = xe';a=0,
b=114
e-1ff f(x) =e *gIfiang (x)

sramsEno
- AN R(x, t; \)
$HTa By(x, t) =xe'
lixe! xelt
Bl(x,t)=f dtl=0
0 tl et tletl

diams e BMIEINIHML 2009
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xe! xe'l xe'
By(x,t)=[[|tye' t; e te'?|dtdt,; =0
tz et tz etl tz etz
o CIE ) o o o0 o o 8
tiegnesigrEnndegnuesn [ s@ae) 9 ugunihrungHEs B, (x, t) 1l
agarttis 4 suImsan C, ¢

i 1
Cl =fK(t1, tl) dt] '-—-_ftl etl dtl =1

dtl dt, =0

tye'l  t,e?
shurt s unedona iditms C =0 il n>2 9
nujuHg (2.8) 84 (2.9) stitma

D(x,t; A)=K(x, t) =By(x,t) = xe!
By D()\)=1+( 1) CN =1-X\ 9

MHJUEg (2.7) tmstﬁmmmgnﬂbﬁ

D(x,t; 1) _ xe!

RS D="Fa) 1=

a-finngt o(x)

aIfms (2.1 ) HIGESISEST
o(x)—A j‘xet o(t)dt=f(x) (X=1)
e Bwthasms (2.6) &
0(x) = £(x) + 1 J’ xe' e d

1% f(x)=¢"* tHma

- Ax t ~t
o(x)=e*+— J. dt
1-A A

dmepnewaSmiEiusmm 2009
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SEsEsEEsrseese e e

SN G *

fi- e EhbnnfiasEms
1
009 =x+1 [xt o(t) d (*)
0

wawisiBantiusgy D(>\)=1~—;1 SufdriamieSoniiuigs D(x,t; A)=xt 9
2- IS [ENUABMIHIINL (*)
Bmsfrnas
fi- GENEIE D(X):l—%‘- a1 D(x,t;x A)=xt 9
$tiina K(x, t)=xt; a=0 81 b=1 14
1ttmg By(x, t) =xt

1
xt xt1
x,t)=

0

1
dty = [(xtt] —xttf) dt; =0
0

111Xt Xt xty
Bz(x, t)=ff tlt tltl tltl dtl dtz
00t t,t; tyt,

11 X X X
=ttl tz ff tl tl tl dtl dtz
00, t, t

L 1
=ttityxtyty [ f|1 1 1 dtydt; =0
0011 11

phwithuguad idiuamamuritifish B, (x, t)=0 Simst n > 2 4 it

tugan Cyt
1 1 2 t% 1 1
Cl=fK(tbtl)dtl=ftldt1='§' =3
0 0 0
Lt tit
zsz dtldtz =0
ooltztt ta2t2

dims e Smisiame 2009




Tenandig nenprgBtuERig tRnERnIgngH

ti t t; t t
11/t btz tts

Ci=[[[ltati taty tyts|dydtydts
0001t 3ty tsty

praft 2B
=ttyts [ [ [lty t; t5|dtdt,dt; =0
000 tI t2 t3
g iiuemys  C =0 FHi n>2 9
MuIuYg (2.8) 84 (2.9)iikma
D(x,t; A) =K(x, t) =By(x,t) = xt {ifi
— l o
i D(x)=1+(—l?—c1>\‘=1-—-;l Gt 9
8- TS [N (x)

@IFMIEIEN (*) DeuEw

1
0(x) = £(x)+1 IR(x, O (nEmEmi(26))
0

flg fo)=x B Rt A)=—r (A=3)
-3
1
S’IEJ (p(x)=x+lj.—i%—tdt
o173
AXx t31 Ax |1
=X+ 3 =x+ )‘(-5—0]
1-3 3 | 1-3
AX 3x
SN

mirangrYEan By (x, ) B C, 917 (2.8) Bl1(2.9) mujusg (2.10)
B (211 ) FSamwfiginseigunniigs Gigusadiesmuamaithdmfdan
Asnagusie .

b
By (x, t)=C, K(x, ) —n [K(x,s)B,_;(s, t)ds (212)

e = 45
sams EntI s MMM 2009
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b
a1 Cy = [By_(s,5)ds (2.13)

a
1800 Co =1 881 By(x, t)=K(x, t) 1 Ju¥g (2.12) 8 (2.13) muansirmriy
Ci» Bi(x, 1), Cy, By(x, 1), C; Sugumiegin 4

gownmd & @ vhaniueg (212 ) 81 (213 ) giiondansltiann
K(x,t)=x—2t 180 0<x<1841 0<t<1 4
giams{anes
w3 Cy =1 88 By(x, t) =K(x, ) =x -2t 9
et ijueg (2.13) 1mug

1 1
C, = [ By, s)ds::f(—s)ds:—-;-
0 0

nujuwg (2.12) tkmg
1
B; (%, t) = C;K(x, t) — [K(x, 5)By(s, t) ds
0

_x-2t
2

1
-—f(x—ZS)(s—-Zt) ds
0

=—x—t+2xt+—§-

miGug

1
C, = [(-25+25 +—§-)ds=%
0

1
B, (x, t) = C;K(x, t)—2 [K(x, s)By(s, t) ds
0

_x—2t

1
—2[(x—2s)(—s—t+2st+2) ds=0
5 |
1
C; = [B,(s,5)ds=0
0

1
B;(x, t) = C;K(x, t)—3 [K(x, 5)B;(s, ) ds =0
0

dams pnaweSmasiame 2009



TapandignanBuusnign tanrnsignEuH
-  __  __ ____ ________________— ___]
C;=Cy=---=0 81 Bs(x,t)=B,(x,t)=---=0 9
muuEg (2.8) 8 (29) sHhms
+0 (__1)
D(x,t; A)=K(x, t)+ Y :
n!

n=1

1
(—1:) B](x, t) xl

=x—2t+(x+t—2xt—2)\

n
B, (x, t) A"

=x-2t4

nl 12
A D(X)=1+(—1—})—C1)\1+(—21|)—C2>\2

— 1 142
-—1+-2'>\+'6‘)\
Suigsticgnlti
x=2t+(x+t-2xt-2)A

A A2
4+ —+—
2 6

R(x,t; A) =

GANNIYT S 2 1ns ENUEIBMIHWAN [N

2%
w(x)— fsinxcostkp(t) dt = cos2x *)
0

grams fno
mﬁm:(*) 8 A=1, K(x, t)=sinx cost, f(x) =cos2x, a=0 S8 b=2m 9
gi§] Cop=1 8l By(x, t)=K(x, t) =sinx cost 1

st {iusg (2.13 ) sdikng

2 2T /
C; = [ By(s, s) ds= [ sin(s) cos(s)ds
0 0

% 1
== { sin(2s)ds = Z(—coszs)lf)“ =0

MHIUg (2.12) sHkmg

2%
B;(x, ) =C;K(x, )~ [ K(x,5)By(s, t) ds
0

— S = 47
Stame pnarsBEMIERIR{ML 2009
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2w
=0xsinx cost — f sin(x)cos(s) sin(s)cos(t) ds =0
0
mitEthug stiitms
C,=C;=--=0 88 By(x,t)=B;(x,t)=--=0 19

muuEg (2.8) 84 (2.9) uihms
D(x,t; A) =K(x, t) =sinx cost

81  DO)=1 9

gig[riegrudf R(x,t, ) =sinx cost .

mutsims (2.6) snmesiBwisadm (*) &

b
0(x) = £(x)+ j’ R(x, t; A) £(t) dt

2%
=cost+(1)fsinxcostcosZt dt
0

2%
=cos2x +3sinx [ [cos3t+cost] dt
0

2
=cos2x+ %sin x[:l’-sinSt +sin t] IOTt
= C0s 2X
b.m.ss0simtae S éméé&gméésﬁ&:@gmﬁsmﬁ (Noyeaux
v
itérés et Construction de la résolvante a I’aide des noyeaux itérés)

T wEmisem ety
b
9002 [K(x, ) o)t =£(x)
a
muesmijtern hmswdlfmmiypluuhugond 1 geee iEmEms

+00
w(x)=fx)+ Y P (x) \" (2.14)

n=]

Ty (x) fandsmgusg

i - 40
deams (S mIEIE M 2009
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b
Py(x) = [K(x, t) f(t)dt

b b .
Py (x) = [K(x, t) Yy (t)dt = [K,(x, t) f(t)dt

b b
b3(x)= [K(x, 1) by(t)dt = [K;(x, t) f(t)dt
Suhugudd iRueigmms

b
K, (x, t) = [K(x, 2)K;(z t)dz

b
Ki(x, t) = [K(x, 2)K,(z, t)dz
stfiwhgigl
b
Kq(x, 1) = [K(x, 2) Ky_y(z 1) dz (2.15)

tens n=2,3,... 83 Kj(x, )=K(x,t) 1#83n68 K (x,t) fandherueg
(2.15) surldith gl (Noyaux itérés ) 1 hmasgjumeigldaiidan

b
Ka(x, t)= [Kp(x,8) K (5, t) ds (2.16)

0w m thegsminythiigstl o 4
figgauttianEmsimagna (2.1) Afandthrgnsdgriom Humeny

gugmat]my ¢

400
R(x,t N = Y K, (x, )\ (2.17)

n=l

YR SIEITaam ( Neumann du noyau ) K(x, ) 4 siitasjutitme

1
|>\|<§ (2.18)

e = 49
ams (Nt BB M 2009
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bb
0 Bszsz(x,t)dxdt y

aa

ifrisaSmituidy (gt (2.1) Aandmhem

b
@(x)=Ff(x)+X [R(x,t; \) f(t) dt (2.19)

penn (2.18) wsansdedttnsmoguiandi (2.17) 1 Gigaiimi(2.1)

mumnamgweens | |> —11; 1
eI 6l : tms[,mmmﬁmmﬁumﬁnm
e(x)—X\ Z w(t)dt=1 (2.20)
rams e

1R f)=1 88 K(x, t)=1 198 K (x,t)=1 6%ns n=1,2,3,... 4

tirma

11 11
B? = [ [K*(x, t)dxdt= [ [ dxdt=1
00 00

. - + oo + oo
@8 B=18 R(xtN= L K(x, )\ = T2 4
n=] n=1

nurisafitas mneag (2.18) HAHET (217) gudtms |\ |<1 9
gureenHurisnBms (220) ®

1
e(x)=Ff(x)+X [Rx,t; \) £(t) dt
0

1 400
=1+7 [ SNt
0 n=l1

+o0
=1+x 2!

n=l

feams e Fmesiutame 2009
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- ___________ __ ____ _ ]

i |N|>1 19 (p(x)=-l—1—; AmiSwienims (220 ) ﬁt[gnshtﬁjﬁg}'lﬁ
qIBmI 4

15919 K(x, 1) 81 L(x,t) sngusdyebs 1 du8omwth haggemesn
( Orthogonaux ) sTimGuEigimsgegifizu e :

b b
JK(x,2) L(z, t) dz=0 811 [L(x,2)K(z t) dz=0 (221)

a
frns[poniyia x 88 ¢
ammi g Bt K(x, t)=xt 81 L(x, t)= x>t smnambges [-1,1] 4

tiamsanay

e

1
}K(x, z) L(z, t) dz= [ (x2)(2*t*) dz
~1 -1

1
=xt2fz3 dz=0
-1

1 1
81 [Lx, 2Kz t)dz= [ (x*2%)(zt)dz
-1 -1

i
=x’t [2’ dz=0
-1

gutas K(x, t) 84 L(x, t) sigmamegmd [ 1,1]

thedaaaERmmT K, (x, t) =0 Suns(nl n=2, 3, 4, ... imetiagnsliy

R(x,t;\) = -’-Z%OKn(x, N =K (x, ) =K(x,t) 9

, o=l
gomini & : 15 K(x, t) =sin(x—2t); 0<x <21, 0<t<2% gifiansiiegnds
R(x,t; \)
Brms g

1(1ma K,(x, t)=K(x, t) =sin(x — 2t)

deams (A BMIEIL M 2009
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L _______]

2T
Ky(x, t)= [ K(x,2) K(z, t) dz
V]

2%
= fsin(x—Zz) sin(z—2t) dz
0

27
=—;-f[cos(x+2t—3z)—-cos(x—2t—-z)]dz |
0

1 1. ) z=2T
=-2—[——§sm(x + 2t —3z) +sin(x — 2t — z)] . =0
nidGfmnanansian thems K, (x,t) = 0 [l n=2,3,4,.. 4
sigragith R(x,t; ) =K(x, t) =sin(x —2t)
1eiuniioth sI80A (2.17 ) megingwmn 84 Judumsd A 4
agrufenent K, (x, ) aifgithengeihsgnudiagmm K(x, t) iaeead) :
bb b
Ky(x, )= [ [+ [K(x, $)K(s;, 57)---K(syy, t)dsy dsy---dsyy (2.22)
aa a
[ﬁﬁfgm?’gﬁmﬁ K, (x, t) Wumdifushw K, (x, t) Fthrgasathdusmis
a<x<b astsb wAmiagrufguis K(x, 1) thugnudmugnmng (Care
sommable) TUMIINGS 9
ti'ngm K(x, t) ‘iﬂmﬁajmsmgan:gs tmsmﬁ:gm?;mm’: K, (x, t) fitna
oran:gstes 1
geniignamyBunaiimaamagadm «
NI 50 ﬁnnﬁegmi‘;’mm"z‘isgm K(x, ) =x—t §tns a=0 84 b=1 9
ramsrnes

hn(ijusg (2.15) siumaginatithugus :

Kl(x, t)=x—t

1
Ky(x, )= [(x—s)(s—t) ds=
0

feame Nt SmImintH{mm 2009



FepandignanuBuurgnian tanRansIg NEUAG
L _____ _____ _ _______ _____ ___ __________ ______ _____________________ ___ _______________ __________]

1
Ks(x, 9= [ (x=9) T —st—) ds = -2
0 12
1
SPRE N
0
=_1LK2( )—-—L(x‘H __%)
Kl ‘)-—-—f (k-9 —st-2) ds
L =it
=R =173
KOs, )=—7 f(x $)(s—1) ds
: +t 1

enulEranasnftian m‘iummmsmgﬁm?egmﬁmnﬁmsgmﬁ :
o-fitnsn=2k-1 1918

k~1
Ko, =0 2‘2., (x—1)

B-5ens n=2k 138

1" 1(x+t

KZk (X, t) = lzk__l

1
._.xt._._..
3)

gannmil 69 : ﬁunﬁmmamm: Ki(x,t) 88 Ky(x, 1) 1§ K(x, t) =™ 9,

a=0 8 b=1 9
Bsams(ane
enuwuln iGums :
minGe, t)=1 © i 0<x<t

t 1 t<x<l1

4

e sgmdegnidanngmanmnast

deame(antyes Smis (e 2009



TenandlgnanfByumGAisn tynefisitag AL

nanulagnoas thagnudss figns K(x, t) =K(t, x)
1S ©

K (x, t) =K(x, t)

1 1
K, (%, 1) = [K(x,s) K (s, t) ds = [K(x, 5) K(s, t) ds
0 0

e 1D "0_<_x§s
fhen K(x,s)= -
s 1 s<x<l1

e iU 0<s<t

t [

e 0 t<s<l

an K, t)=

simenwrgan: geisag K(x, t) ioeGumeiond K,(x, t) Gnex> t ¥ x<t 4

o 8, % x4l 88 d
o0t s, x 1
o ¢ XS '

NYIUE ¢ kme
t X 1

K, (x, )= [K(x, ) K(s, t)ds+ [K(x, s) K(s, )ds+ [K(x, s) K(s, t)ds (*)
0 t X _

+ UGS (0, ) : s <t <x 1]

ezt -1
2

t t t
[K(x,9)K(s, t)ds= e’ e’ ds = fe* ds=
0 0 0

+ AEEIE (5, x) : t<s <x i
X X | S o
[K(x,5)K(s, )ds= [e’e' ds=¢' [e*ds=e* ' —e*!
t t 0

+ FEIES (x, 1) : s>x>tS=I5J

1 1
[K(x,s)K(s, t)ds = [e*e' ds=(1—x) e**"
X X

e ———— —————— = 54
deams e Smasita(mes 2009
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seiuyraimgmais (%) smssdims :

1+62t

K,(x, ) =(2-x) e — fitns x> t 9

stmmanyia Ky(x, t) Gins x <t sheoursnss x 89 ¢ qunignsis Ky(x, t)

GIme x> t:
K,(x, ) =(2-t) *" —-‘iz":-z-x- fitng x< t 9
gt anmiEinany
2—t)e*tt _L-*_Ze: 1T 0<x<t
K, (x,t)=
2 (2-—x)ex+t—lL2e'2—t- 1 t<x<l

genunra 98 @ fiandegrsFentt K (x, t) 8 K, (x, t) shuditha=0,b=1 81

x+t 10 0<x<t :
x—t 10 t<x<l1

diams ety

K(x, t) ={

feata ¢

Ky (x, ) =K(x, 1)

1
8 Ky(x,t)=[K(x,s)K(s, t) ds
0

4 15 0<
i K(x,5)={ 15 1 Osx<s
x—s $U0 s<x<l1
o s+t 10 0<s<t
=] K, t)= -
s—t U t<s<l

shagnuda K(x, t) maasgan:gs smettinin K, (x, t) mutinigemel :
+ MANgo: x <t $tHkme
Kz(x, t) = Il +Iz = I3

S ———— 515
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Tenandlgnan(udiusrisn G s

e _____________ . ____________]

X 3 2
fan y:f@—g@+gm=§w+£i
A 6 2

t 3 3
57 S5x 3 2 39
L= [(x+s)(s+t)ds="1—25 4 xt? —Zx2t
2 {( ) (s +t) =7 13 5
i 3 2

- t xt x t 1
8 L= [(x+s)s—t)ds=—+——xt+=—=+= 9

3 {( Y-t ds="0o+= 2 23

SERTTREII [MAgies itns :

Ka(x, t)=t3—~§-x3—x2t+-2xt2 —xt+5—2——1+% fitens x<t

+ AIANG: x >t OUMa

Ky(x, ) =L +1,+15

o [] t 3 2 5t3
i I =[(x—s)s+t)ds="xt"——
0 2 6
X 3 3
J tt 1 2. 1 o
I, = —s)(s—t ds=x—--————— t+—xt
2 {(x )(s—t) e
1 3 2
- ' 5x° 3x°"t x—t i
a4 I, = +s)(s—t)ds=— + —xt+— 1
3 {(x )(s—t) 5 5 + 5o —Ett

shagns i meueitngs siims :
3_23, 2 2 x—t 1
Ky(x,t)=~—t —--3—x +x“t+2xt —xt+—;—+§ GIEne x>t

gutss grFmnIeninesEh

—zx?’-l-tz'—x2t+2xt2—xt+x_t+l 1% 0<x<t
K _ 3
2(x9t)_ ¢ 1
l—gx?—€+q8t+2x¥—xt+x +3 i t<x<1

smEEmunujupoiamisngnudfnem K, (x, t)ipngiadums n=3,
4,5,... 4 |

T ifussoEen iyt lssBmesianme wh
AgrUeITEIts 4
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Tanandignan{iurghian tunnafisle i

ingjesBmIsibsa e
1
e(x)—\ [ xt @(t) dt = f(x) (2.23)
0

fumsesEmitasma K(x, t)=xt,a=0 84 b=1 sfimdhrnsgsydaninmg

ugus:

K;(x, t)=xt
1

Ky (x, )= [(x2) (zt)dz=i3£
0

1

Ks(x, )=+ [(x2) (zt)dz=21

34 3

...........................................................

...........................................................

xt
Kn(x’ t) = 3n_1
mujung (2.17) wiitms:
R(x, £ N) = 3 K (x, O =xt 3 (Xypt = 3%t
n=l1 n=l 3 3-X
W |\|<i=1l=3
B 1L
3
= 11 11 1
tigns B= ([ [K2(x, t) dxdt = ff(xt)zdxdt=5 9
00 00

sshetfigueg ( 2.19 ) iBbwsssGurisnBmesiasames ( 2.23 ) B

1 3xt
03—k

o(x)=f(x)+\ f(t)dt (A=3)

HIAnateses Siens f(x) = x tstuma:

dms (WA BmIEHmes 2009



?gyms?symLmaaumn?gy tﬁﬁﬁann?qpsum

T M(x t) B4 N 1) tgmuiygniiiEuamgmundn smetignts
R(x, t; 1) tﬁjﬁ‘é'qum K(x, ) = M + N Fgsusuunisignits R;(x,t;)) 8
R,(x, t; \) 1ufud M 88 N sjum 9
gawni om : fanciogultisngredage
K(x, ) =xt+x2t%; a=—1 83 b=1 ¥

Srams frne
yaNigd smannameges M(x, t)=xt 81 N(x, t)=x*t* aiggame

BN0EB [~ 1, 1] 1 Sijdiegediia Kex, 1) sigdusmyniaganlais Mo ) BN, 1)
+ 1 M(x, t) = xt Tqenumsnansdfnmmithugugi:

M, (x, t) =xt

1 : 2xt
M,(x, 1) = [ M(x, 2) Mj(z, t) dz= [ (x2) (zt)dz= =

1 1
M;(x, t) = [ M(x, z) My(z, t) dz= [ (x )(Eﬁ)dz_ ?xt

bt b 32
22 7t 23 xt
My(x, = M(x, ) My(z ) dz= [ (x2) (5 )dz= 2
281yt
Mn(x: t)""’ 3n__1

+18 N(x, t) = x* ¢ imsudivmsrgnedfmaitugund:

Ny(x, t) =x*t2

1 1 2x2 t2
Ny(x, )= [ N(x, ) Ni(z, 1) dz= [ (x*2") (2" ') dz="—
-1 -1

1 1 2.2 2.2,2
222t 2252t
Ny(x, )= [ Nx, 2) Ny(z, 1) dz= [ (x22) (—7‘—5——)dz= :2
=1 i

......................................................................................................................

......................................................................................................................
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2n——l xZ t2
Sn—l

Ny(x, t)=
MEJUEE (2.17) tiitms:
R (x, t; \) =Rp(x, £; N)+Ry(x, t; N)

= 1., o 1
=Y Mp(x, ON"7 + YO N (x, )N

n=l n=]
08 I Xii X 2A.n—
=Xt2(—3—)n 1+K2t22('?)n :
n=] n=1
_ 3xt | 5x°t?
3—2X 5-2\

W [n[<2 9
2
T tgiehfngnwdagn MO (x, 1), MP(x, 1), ---, M®(x, t) Hignames
- gty tmssiegaudtin juSasayn

K(x, )= 5 M®(x, t)

m=1

sigaucynistgitnjiihrudyniyooginme 4

T iuitmnitheh 88 n (n-iéme trace ) 180305 K(x, ) Fehiiman
) |
Ap=[Ky(x, t)dx (n=1,2,...) (2.24)
a

T80 K, (x, t) thugsudguinmitn 18 Ke o 9

gs5s starEandr ity DOV tﬁjﬂﬁwﬁg:‘gﬁﬁgmiﬁnﬁ:

DY _ 34 yo-t | 2.25
Doy o (229)

muistding (2.25) igShggngoigeiataacnes |
o Ggs A WG uBmiduamugitosugy aedin newodaagy
a8 @(x)=0 it fg3wye g oigmM ( Nombre (ou valeur)

caractéristique ) 4

59
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B.&. ssdmumioiamassI1eesnsge]
v
(Equations Intégrales & Noyau Dégénéré)
T ww K(x, t) sadmisimapnupsds iaedis st gogse]
ifhtheimyristgenduaiistuyanhtngaudis x Sangrudia « malot hwa
g1HH

n
K(X, t) = Z ak(x) bk(t) (226)
k=1
Bwngnsd  a (x) 8 b(t) (k =1, 2 3, .. , n) twgEEIHTHGMS

a <x, t<b tlwBemlmibeif |

T wimmmapmtdumangugal (226 ) F |

(x) —X,Z‘ [éak (x) by (t)] p(t) dt =£(x) (227)
IHMI (2.27 ) MGAIANTH

o0 =£(x)+) k‘éak(x) } by () () dt (228)
1otk

Tou(® 90 dt=Cy (k=1,2, .., ) (229)
TESEITMS ( 2.2; ) tgith:

@(x)=F(x)+) k§°_31 Cy (%) | (230)

s €y thassss TitnengnEd o(x) Hemer 4

s SamsgnarisasEminmamutionangnodguogel  wiinigun
s Cy (k=1,2,3,...,n) " eeivemasiims (2.30 ) SgesmaesSmssiasagmes
(2.27) stiHms:

n b n
> (Cn = [bu () [E)+) 3 Ca (0] dt} an(x) =0

m=]
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TanandlananuBhugrian tgneansdenaudgs

shwagnsd a g (x) (m=1,2, ..., n) S9m{imdeif imerdnammns:

b n
Co— [bu (O [F®+X Y Cyay ()] dt=0
a k=l

n b b
] Cp—)\ kzlck Jai(®) by (t) dt = [by, (1) £(t) dt -
= a a
TNy
b b
aym = [a, () by () dt, £, = [by(t) £(t) dt
a a
iestitama:
n
Co—-XYa,C =f, (m=1,2,...,n)

k=1

yrtiiteiesrmiapuesthapioge

(1-Xa;1)C; —NapCy—veveeees —Na, Cy =1
—Nag Gy +(1—=Nagy )Cy —--rrverm Nty Cy =

4 21C1 +( 22)C; mCa =1 (231)
——)\anlCl —)\anz C2—--~+(l—)\am)Cn=fn

o

yhaadms (231) thudauwms n wEmGalh 8 o sometdasisiSant
o - 9 Q

sunihsigan
1-hay o T Wpe— —\ay,
Ak ~Kilgy - 1=Riigy wesessnss —Nagy 253}
—Nay LXayg o sosonss 1—Nag,

T AQ) =0 saeiignudmr (231 ) memiwiogwes C,, C,,...,C,
ﬁmﬁmsmsgﬁﬁgﬁnsﬁz ( Cramer ) :

1‘—)\a“ —'Xalk_lfl—xalk_‘l_l ......... _Xaln
—Aa —Nas_1f5 —Nagp g -oereeeee ~\a
C, = 1 21 2k-112 = Aaggyy o | (233
IR | s crseamsons o s4m smomwmadssmsnnsns 55 544 SEREAHESOORFAES 5
-)\am —xaﬂk-lfn_xank-i-] ......... l_xam]
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Tenandignanfudtusrian tanarRsig nAUAR

. . _______]}
Gng k=1,2,3,...,n 9

gui9s aEmIEmagne (227 ) nsmdwhugesd o(x) Butanbhs

fgumes

() = £+ éck a(x)

twgan C, (k=1,2,3, ..., n) fandnsmygusg (233) 9
GNAT OG * TS ENIHIBMIFIIEI e
L
@(x)— [ " (1) dt = tg x (i)
-1
deams ety

LTHATIT AT ST HMISWItS thina:
1

P(x) = eeInX [ () dt+tgx
-1
sneseiiaents
1
C=[w(t)dt (i)
-1
W C SR ﬂsia_]mﬁm: (i) wagwh
@(x)=C ™% | tgx (i)
uitaeoneiy o(x) 18 (i) SeamRaEmI (i ) imeriiams:

1 .
C=[(C "' + tgt) dt
-1

1 i 1
C=C [ ™" dt+ [ tgtdt (iv)
-1 -1

1=

1 1
m L= [tgtdt B L= [ dt ¢
-1 -1

+ Gigne I; TOUMS:
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Tenandignanuuusrisn tgrmansIenBuATH

! sint i d(cost) 1
= | —dt=— — =0
1 :fl » dt ;fl A In|cost]||_ |

+ Gns I, TOMMM y = arcsint S’lﬂJ t=siny S8 dt=cosy dy 4

teima

(S1E]
ol
ol

1 =
I, = [ dt= feycosydy=i—+2e—
_l _

nelEEimR{masthenig)

[STE]

gaEMI (iv) 1gith:

N
wl=

€

c=c|&Fe
2

+0 8 c=0 9
heiganty C =0 grumEms (i ) ediumnsuFurisnmaivmme (i) f:

p(x)=tgx

GO 9 : 1ne [PINTEIBMIH IR

T
ap(x)—)\f(xcost+t2sinx+cosxsint) w(t)dt=x (i)

deamsgane

eI EmItas heph

T T
@(x)=Xx [ (t) cost dt+Xsinx [ t*p(t) dt

-7 i |1

®
+Xcosx f ¢(t) sintdt +x

-7
i linjteitslagt)
T ™ ’K.
C = [ o) costdt, C, = [ t*p(t) dt, C3= [ (t)sintdt (ii)
-7 -7 -1
msemeds 1 gigesBms (i) many
P(x)=C;Ax + Cy hsinx + C3Acosx +x (iii)

seutiganiy o(x) 18 (iii ) 19imy (i) Derdume:

63
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TgnandignangyBurgrign ignraAiIg Bk

e

0
C; = [ (CyAt +Cysint + C3hcost +t) costdt

-7

™
C, = [ t*(C;\t + Cy \sint + C3hcost +1) dt
—T
- ™ .
8 C3= [ (CyMt+Cyhsint +Cshcost +1) sintdt 9

-
MM me iGume pignEmitisraintdumangne €., ¢, 8 G-

Cl - ‘X'KC?, =0
Cy+4XwCy =0 (iv)
—ZX’T\'CI "")\'K'C2+ C3= 21(

1etgsEandiauiigasBmi

1 0 —\=w
AQ)=| 0 1 x| =14222x2=0
—22 —Aw 1

giguiigeaBms (iv) mamarinytnds

. 0 0 —\n -
c1=-A—()5 0 1 4\« =1—-i_-—2£1?
2t -An 1
y 1 0 —Axw .
KA vorl I =_1+2>T2w2
—2AT% 2w 1
' 1 0O o0 5
s “=aml|. L0 =1+2:2'n'2
—2A\T —AT% 2%

sthstigesetiy €, C; B4 C; Tonegnmaymmadms (i) smediunsarbuis
eBmsmsmeuisanagia:
AN

P()=—"75—
) 14222 x?

(Amx—4Xwsinx+cosx)+x 9

oo
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Tenandienanprgiiumsnian tyneafisignRuaTH

Senstand b
uinsrgruditmagiuimy huimisaEmisiamgm :
2.1 e(x)=1; <p(x)+j:x(e’“—-l)<p(t)dt=ex—x

1
22 p(=2e"(x—-1); @(x)+2 j; e p()dt =2xe*

23 <p(x)=1—215in:; o(x)— fo " cos(r+1) p(r) dt =1

2

24 =% : o()— fO'K(x, r)<p(:)dt=ﬁ+%(4£’2—7)

x(2—-t)

N 5 W 0<x<t
W K(x, t)=
’ t(2-x) -
5 fU t<x<I1

25 p(x)=e*; p(x)+A j: sinxt p(t)dt =1
26 @p(x)=cosx ; ga(x)—_];r(xz +1) cost p(t) dt =sin x
27 @()=xe"*; o(x)—4 fo e+ Gy dt = (x—1)e "

28 @(x)=cos2x ; w(x)-3 J;) 1rK(x, 1) p(t) dt = cos x

sinx cost 10 0<x<t
i K(x, t)= ] -
simnt cosx fU t<x<n
29 up(x)=i€sinx fios C thiganss ;
= .
sin t

4 poo
ap(x)—; j;) sinx p(t)dt=0

t

2.10 BEEIth esEmrsatE

1
p(x)=x+\ [xt @(t) dt
0

wsidieEaniiusgunngth  DOY=1 —%
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Tepandlenaniduusrlen tynrafisignauge

SudariamigrSaniuEdy D(x, t; ) =xt
2.11 BENES SrensaaBmIstte me

1
@(x)=x+X [ (xt+t%) @(t) dt
0

2x  \?
smstd DOY=1-2_2
*) 3 72
an D(x, t; >\)—xt+t2+)\(i_x_t_ﬁ+£) q
> Ly 5 3 3 4

2.12 UG 1T
' b
K(x, )=fi() f,(t) 81 [fi(x) fH(x)dx=A
a
eEms DO =1-)\A 81 D(x, t; \) =f;(x) £,(t)
sUitos gurisaBmssisn sy diasitumanyans fx) fnagmpd
Mi(x)
=f(x)+ == [(t) £5(t) dt 4
w(x) (X)+1_)\A{ (1) £2(t)
2.13 uipepeh 1
K(x, t) =fi(x) g1(t) +£2(x) g2(t)
1@me DO\) thegmsmansia A Buthgiah

KGx, 0= 3 209 8a(0)

18 DO\) tnumein@n 192 4
girieierSantiuagy 8 whepnuinsiygndhiansnudgmnmi:
214 K(x,t)=2x—t; 0<x<1], 0<t<l1
215 K(x,t)=x>t—xt?; 0<x<1, 0<t<]
216 K(x,t)=sinxcost; 0<x<2xw, 0<t<2%
217 K(x,t)=sinx—sint; 0<x<2x%, 0<t<2%
sthes idmndaning (2.12) 8 (2.13 ) grianstiandiisngnudguen
1{my:

deams [t SmIsiuIR{m 2009
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2.18
2.19

2.20

2.21
222
223

2.24

2.25

2.26

221

228

maJ 5

229

230

231
232

233

2.34

235

dtameaneasSmIEIHmA 2009

K(x, )=x+t+1; —1<x<1, —1<t<]1
K(x,t)=143xt; 0<x<1], 0<t<1

K(x, ) =4xt—x>; 0<x<1, 0<t<1

K(x,t)=e*""; 0<x<1, 0<t<1
K(x, t) =sin(x+1); 0<x<2w, 0<t<2x«
K(x,t)=x—sht; —1<x<1, —1<t<1

TENS (ANIEI EMIEINIR WY shersDTiarsuis:
2w

(x)—\ [ sin(x+1) @(t) dt =1
0
1
cp(x)—)\f(Zx—t) e(t)dt= =
A 6
2%

w(x)— f sinx cost ¢(t) dt = cos2x
0

1
@(x)+ [ () dt =e*
0

v(x)—k}(4xt—x2) @(t) dt = x
0

finnciggrsfosentiananudgmdy K(x, ) ewpny o a 88 b cwiyite

K(x,t)=x—-t; a=-1 b=1
K(x, t) =sin(x—t); a=0, b=32‘- (n=2,3)

K(x, ) =(x—t)*; a=—1 b=1 (n=2,3)

K(x,t)=x+sint; a=—=x, b=~
K(x,t)=xe'; a=0, b=I

K(x, t)=e"cost; a=0, b=
finnet K, (x, t) Genesiundfisensegns:
Kx,)=e*t; a=0, b=1

= oo



TepandigpanusuuGRign tgrnanit?e A

236 K(x,t)=e*; a=—1, b=1
fndsiegeuitiingrudameitme:

236 K(x,t)=e*t"; a=0, b=1

237 K(x,t)=sinx cost; a=0, bzg

238 K(x,t)=xe'; a=—1, b=1

239 K(x, ) =(1+x)(1—t); a=—1, b=0

2.40 K(x,t)=x2t2; a=-1, b=1

241 K(x,t)=xt; a=-1, b=1
finndingrididensngmnudaguemmy:

242 K(x,t)=sinx cost+cos2x sin2t; a=0, b=2xw

243 K(x,t)=14+(2x—-1)(2t—-1); a=0, b=1

2.44 et raBmiduiam
X
©(x) =X [K(x, t) o(t) dt = £(x)
0
maigrBandepdgs DY =¢> Bumdlon dygadiisaEmieshugnud
mndgandia N\ 9
245 w8 R(x, t; \) theiegnaiangm K(x, t) 4
oenenth singrdiaasims
b
e(x)—p [R(x, t;N) (1) dt =£(x)
a

198 R(x, t; N+p) 9

bb
246 w8 [ [K%(x,t) dxdt=B"

aa

bb
B [ [K2(x, t) dxdt =B

aa

1o K, (x, t) thassudFamid o 1aga K(x, t) 9

e , e——— S
diams Nt SmIEH{m 2009
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2.47

2.48

2.49

2.50

251

252

253

254

255

2.56

2.57

dame e Smasia[mm 2009

Uit 1§ B, =B? i mepi neN° w08 B, =B ¢

s e Emsiis nutdumsgugisiennmy:
Y

2
kp(x)—4fsin2x p(t)dt=2x—=
0 :

P E

(x)—X\ f tgt o(t) dt =cotgx

N

1
o(x)~ [cos(q Int) g(t) dt =1
0

1
@(x)—\ [arccost @(t) dt = —
0 1—x

2

1
xp(x)-—xf(m%)"«p(t)dt=1 (p>-1)
0

1
w(x)—X\ f(xlnt—-tlnx) w(t) dt=-§-(1——4x)
0

=

2

@(x)—\ [sinx cost p(t) dt =sinx
0
2x

w(x)—\ fl'rr—t| sinx @(t) dt =x
0

@(x)—\ jisin(x—t) (t) dt = cosx
0

2%

w(x)—\ f (sinxcost— sin 2x cos 2t +sin3x cos 3t) (t) dt = cosx
0

1
@(X)—% _fl [x—-;—(3t2—1)+%(3x2—1)] @(t) dt=1
TS T

= 69



TgnandignanaBuumsnien TyneaniienRugSH
. . _______

GESEHBILBO
(Annexel )

9- sariwd f(x) SadgmanGuige (a, b) it mgsedmspITS 1WoHIge
195 15ifd9 fa b £(x) dxthigafant |

nanud fo) naamge] thigrudmuynnan (s, b) msmin hnamgan:
gungnyd| foo | hinsagimatamizomiammme [ *|f ()| dx thigafnng 4

thugibuduofirumeduh 1=@ b) (U = (0, ) Samudyh Q=

{a<x,t<b} (U Q={0<xt<a}) 9

B- 6t L, (a,b)

ithsanudmiia fx) s7957rmaryd [a, b] sTEaH ML fa ® 2(0dx
a ( thiigadang ) 9 dafiepEdagsudms Bunaima b [a, b] mih
Lia, b) U L, Gunsmdiagmi

m- sugan:dykiaagredgucin L,

- tuganiafrgaudmn Romasitnmu hagrudmesivmme 1
g- aruyriatisngnudia L, hagaudis L, |

fi- 1 f(x) €L, S A thigatinamyar smstnma A fix) € Ly 9

15~ 10 f(x) €L, 88 g(x) €L, 1Ns1HmNSIIHMN Bouniakovski-Schwarz :

2
[[rweme < [Prmex [[e@ax 1)

rasgangninr iafingmed fx) eL, 88 gx) cL, G188
b
(£.8)= [ f()g(x)dx (2)
sEuTieh g7 norme ) i918mEE f(x) 18 L, thiigadasilgms fandehes :

lE1=VE =y [ Pwe (3)

= 70
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TgpansignanpgBuugrian B
- _______ ___ .. __ ___ _ __ _______ ]

1- f1ms fx) § g(x) 18 L, imstamalarsmagioman :
[ r+el<lsl+lel (4)
¢- sitn ¢ (a, b)
wgingnuiscunss Apdassudiansud [a, b) Somenffiittubuigsies
mpngaiG /9 peadiynissgsed SepmaidtianissssudSntasys o
sanudfantmunuiuinge 4

ants (norme ) 186 f(x) € €O (a, 5) finngisthenyusg :

I71=% I max | FO)| (5)

—0a< <b
EL f‘°’(x)=f<x) 1
mogsgiin  €O(g, 5) welwamnyuiifiadnagred Fhdeituna
ik (k=1,2,3,...., /) oiaids
easanisagruiynms FmaipsiuauRng 1 ggergmed Fo o wish
thrguudmuynmand Q= {a<x t<b} tlids

LbLbFz(x,t)drdt<+oo q

sERANGANYIS F(x, 1) tEhuseswme

|7 !l=J I [ P (6)
e- tHE A ( résidu ) 18 f(z) pidameEdn 2=a fihfias
res (@)= ! f@)dz (7)

T C chfeging |z—-a|= p (p thiiigumyy) 9
160G z = a SRyt Bwmarkhs n i8sanud A2 wws

dn—l n
fes f(Z)—( _1),2_’0 —{eE-a)" (2}  (8)

= 71

diams e BmssiEs (M 2009



Tgpandienan[dnumgrien Tgnranslg NS
- __ ___ ___ __ . ___ __ __._ ______ ______ . ___ ______

frensine 190 = 1 1Mesems

res f(z)= lim {(z—a) f(2)} (9)

5] f(z)=:‘;—§"'%, p@)=0 1TmT yE) NLNigreEdlihtdyw 2z = a
z N
1980 yw(a) =0, ¥'(a)=0 INSTHWI

v@ 10
¥'(a) e

res f(z)=

v s oo
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seseEuigel
( Annexe2 )

9. mimanSucitstimsasnsiomimes
gSses:
58] £(x, ) 81 gf— thugnrudhindpd (x, o) guﬁﬁé‘fsgfs Xa

aufanduhw u, <x<u,, a<o<b 117 uw, W v, thagavdchdSumandil
s o €fa, b] shemmi

u2
o(a)= [f(x,0)dx, a<a<b (1)
u
TENSIHmIS

do

o f e+ z,oo““z _f(u 1,oo““l (2)

G1N8 o €fa, b] 4
s
ug(a)
e o) = 2] f(x,a)dx g

uj(a)
ug(a) uy(a)
Ad=d(a+Ao)-de)= [ f(x,a+Ac)dx— [ f(x,a)dx
uj (o) uy (o)
uj (o) u(a)
= [ fxo+Ax)dx+ [ f(x,0+Ac)dx
uj(at+Aa) uj(o)
uy(atAa) up(a)
+ f f(x, a4+ Aa) dx— f f(x, o) dx
() uj (o)
uz(o)
= [ [f(x,0+A0)—f(x, o)] dx
uj (o)
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uy(a+Aa) uj(a+Aa) &
+ f f(x, e+ Ac) dx — f f(x, «+ Aa) dx (")
uz(a) uy (o)

Y GHUgnTy U T ISHIMEN ieikma:

uz (o) ug(e)
[ [f(x,a+Aa)—f(x,0)]dx=Aa [ f(x,€)dx (**)
uj(a) uy(a)
u(at+Aa)
[ f(x ot+0o) dx=f(;, a+Ac) [ua+Ac)—uy(e)]  (***)
u(0)
_ 1y(otAay) '
a4 [ f0x,a+00)dc= f(&z,a+An)[u2(a+Aa) uy(@)] (****)
(o)

W & 19lnime o B8 A, £ 19161308 (o) B8 u(a + Ac) 10 €, 1aiutge
u() B up(a + Ao) TNBRIEMI(*), (**), (***) Bl (*=++) S

ug(a)
Ad_ [ f.(x,t )dx+f(§2,a+Aoe)Au2 £, o +Aa)Aul
Ao Bifa)

shaston Ao — 0 stiwsgrudmandiichd imsiiims:

dd) uz(c)
da f f, (X 0.) dx+f[u2(0") a]—_f[ul((l) G.]——-— ﬂﬁ
up ()

- it o 88 u, thigass memanutigewmsgnaria (2) sideysy 9
- pugniu ( 2 ) surlthth 3naiGud (1a Regle de Leibnitz) Tdmmanmniuianss
gumansigEiaagnuiant o
2

o2 .
gamnaie : i do)= [T

o

dx, s ¢'(a) HENE =09

Sramsana
enyguugLyEn dikma:
o2 ) )
d),(OL)_fﬁ_(smouc) +sm(aéoz )Ed'(a )— sin(o- o) d ( )
a a o
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L __ ______ _ __ __ ]

0. - 3 . 2
f osozxdx—}-zsma _sina
o o o
1 2sina’  sina?
=—sinox | + -
o o V" o
__sina’ _ sina’ +2sina3 _ sina?
o Q Q QU
_3sina’ —2sina’
o
- - dx
gemiman b : #- wpgs [ = (a>1) (3)
5 O—COSX \/az—l
b1y
o- qupInAiY f——-idx—z— 9
0 (2—cosx)
dramsqene
fi- et u=tan§ il
584
sin§~— g co I 2
- 97 5 9’ 14+u
2 itu 2 Jitu < u
X x 1—u? 2
cosx = cos® ——sin® = = 7 1
2 2 14u
sinx = 5 Ehduz—l-secz-’idxz g gdx=200525du= 2du2 9
1+u 2c0s2 X 2 1+u
tigesnastasimme
-f0 x=0 188 u=0 %
-0 x—>x 198 u—+4+o0o 9
1eime
}‘ dx __+f°° 1 2du
o @—CosX ( ) H—u
H—u2

o a(l+u?)—1+u?
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_2f

0 (a+1)u +(a 1

2 '7? du
(a+1) 5

+00

2 1 -1 u
= - tan ' |———=
(a+1) [o—1 a—1
a+l  \Vat+l}),

fiediens a>1 9

o- GUNIntiy }

0 (2— cosx)
M (o) = f =n(@?-1)""? (a>1) tmsmulmaduds sduma:
Oa COsSX
o) = — __dx___=___1_ 2 V2T
¢'(a) = f(a - 2“(20‘)(0‘ 1) (o2 —1)'2
dx To
e f o (0. —cos x)? T2 -1y?
21h/3T
tutas f b cosx)2 5

fam  sBufmenanmnmusslmenyl® Maple 9.5 guamigne:

> Int(1/(alpha-cos(x)),x=0..Pi);

T
o - cos(x)
b

> int(1/ (alpha-cos(x)),x=0..Pi, 'AllSolutions') assuming
alpha>=1;

n

VJ+a2
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> Int(1/(2-cos(x))"2,x=0..Pi);

> int(1/(2-cos(x))"2,x=0..Pi);

x|t X
gemnmim: sineth f{fF(u) du} dt= [(x—u)F(u) du 1 (4)
oLO 0

LU gl
gt I(x)=}{jF(u) du] dt 8i J(x)=j(x—u)F(u) du 1
0

0110

gnulnauEer tiiuma:
I'(x)=jF(u) du 81 J'(x)=}F(u) du
0 0

9§ I'(x)=7J'(x) 1w K(x)=I(x)+c (ci8)

g3 L0)=30)=0 i c=0 1

gu1as I(x) = J(x) O

MRS SHAITIOITIUGERS ( 4 ) SWintiastha(ud

XX X
[ [ F(x) dx* = [ (x—u) F(u) du (5)
00 0

thiwthgtgl  easmanthaqud

1 T n—1
= {(x ' Flu)du  (6)

G 6 : EHgEES F(x, o) fangth:

F(x) d&x" =

O'%N
o%,x
Og’%

x* -1

F(x, o) = o

(0<x<1), F(0,0)=0 84 F(,0)=a (a>0) 4
X

fi- UENM$ F 8EMsmeniy (o, 1]
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= . ___ __________

dx‘l

1 1

e- mnd (o) = [ F(x, o) dx 8t f

0 0

Baums frnay

fi- (W8 F(x, o) thuasudmid x [0, 1] twnsa>0 9

£5188 F mSHssmanG (o, 1] 4
2- BN o(c) Fh }3‘—:1 dx 1
Inx

lxu

1 —
e o)= [ F(x, o) dx= [2
0 0 Inx

dx (a>0)
NI AU as telma:

¢'(e)= f [ 1]dx=

Inx

Qa

1
fx Inx dx
0 Inx

1
1 x0-+1

o+1 5

1

o+1

uisn iifnisimamansiuin o 98]
do)=In(a+1)+c (cuigarss) 4
W $0)=0 &8 In()+c=0Y c=0

thwgess  ¢(o)=In(a+1)

1
B f"'l dx=d(1)=In2 9
0 Inx

. mimanmiessimastisessies e

el
T () fiangigh (1) i f(x, o) thisgeedthimd (x, o) guiiud

u <x<u,, a<a<b ilitn u 88 u thigsid: imsans
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b [u

b
fé(a)da= [ ff(x, o) dx

a ty

uz (b
dazj"ff(x,a)da]dx (7)

u la

fugtieTas tUTSih MIMEUIGEHSAENN ¥ mIisunsER sy
ASHEHIA I 9
Lyl
u2 Q
M Plo)=[{ff(x,0)datdx (*)
u La
muinabuen iiims:

P'(o) = f Iff(x o) da} dx_ff(x o) dx = d(o)

uy

g 1b(a)=f¢(a)da+c (**)

ut3  P(a)=0 muwBmi(*) S c=0 muadmI(**)

gosasmuadms (*) $ (**) thyw c=0 1metdima:

l12 x

i {f £(x, o) da] ax=[ {f £(x, ) dxl do

u a1y

1Hwn a=b 19EHUgs fin 9

2-—~ a9
gL s vt fln[b °°stdx=w1n-t5———— Ll ¥ I S
a4—Cosx a++vat—1
LU rzgon 0l
T
ubuwenimi(3): [ I . (a>1)

o & —cosx - Jo? -1

idmGaiamanBageinasniuia o {i atelb g

}{} da ]dx fln(a cosx)! dx —-fln[b cosx]dx( )

0 a(1—(305)( a—CosXx

ugGun it imamanbngetaginiudl o § a 19l b geog)
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b+\/b2—1] ()

b xda
B ln(a—l—\/az -1)
{\/az—l

MUEBMI (*) 84 (**) 1Dlma:

b
~=mxIn
a

a+ a?—1

2"_ [ U
SHVD 1) Bamt o, b>1 4
a++a2—1

a —COosSX

1‘ ——
fln[b Cosx]dx:wln
0

gannai oz

2
wingH sigurismEmigismtagm g%i:f(x) it y(0)=y'(0)=0 HmAM
X

HIAAIUET 1 AW y(x) = j(x —"t) f(t) dt 4
0

Samsfene
dzy

e d o9 []
1tikms d—x(%y;)=5x_2=f(x) W y0)=y'(0)=0
g -i‘l:}f(t) dt+c 1itg y'(0)=0
dx 4
@] c=0 iw dy—j'f(t)dt 1
d 0

X

i y(x)=}[ff(t) dt|du+k  1i3 y(0)=0
0o\o

sia.] k=0 10iwgess y(x)=j[_7'f(t) dt] du 67
0\0

HPIGn y(x) MGAIaIh
y(x) = [[f(t)dtdu
D

¥ D={(t,u): 0<t<u<x} 4

ghegsehos e mes saima:

X

y(x)=j‘[j‘f(t) dt] du=f[7du]f(t)dt-:j‘(x—t)f(t) dt G 9
0\0 t 0

0

e ——— = g0
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- . T dx 27
w6l : ni- sEemeliniones [———=
o & tTsinx 1’&2—1

2% ¢
g- ogs) [ In > +A sk
e 54+4sinx

0

(a>1)4 (8)

p—

Bramsqnes

- nyfugo . m u=tan§ sﬁa_] sinx = 2du

a4 dx= 3
14+u

G!

1+u2

Ganpenasia s
-1 x=0 S8 u=01
-1 x=2=x 8’13.] u=0 9
-1 x—n—¢ E’IEJ u—+oo (e—0%) 4
-1 x> 7te B’Iﬂj u——oo (e—0%) 9
stiums
75______dx = lim “j‘s dx + lim zjf N

o aFsinx ot ) atsinx e—0+ o0 tsinx

., X 1 2du L 1 2du
= lim f—— it lim [
Ut g p o IHuT ummeoy oy 1+u

“ l+u2

400 2T
2 _1[ u ]
—_— bt —
2 _ [(62 — 1)/ o2

- o | 21 (" -1/ o

e w— - g1
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m

fugh
; ix _ —ix e .
i z=e'* aif] sinx=5-"% 272 84 dz=ie'"dx=izdx
21 21
-_df=dx 9 (IIUMS:
1Z
zf“ dx dzliz) 2dz

o atsinx  goat(z—z )QRi) 2 +2iaz—1
fun ¢ thapdtamman 1 Sutenal pisidng Hounonug o 9
yivu

(Tre .
NVAN

5585
]

gwis — 2 ggmmamymasths {Entes®mi 22 +2iaz—1=0 ity
z" +210z-1
finngiche:

zl=—i(a+ a2—1)
B a>1

zz=i(—-oc+ az—l)

sehes |z1|=l—i(a+ a2~1)|=a+ o?-1>1 @f a>1

a |22| =

i(—oa+ a2—1)|=———1———<1 [ﬁfj a>1 1
o+ a2-1

gz, =i(—cx+ 2—1) dmaizmpy C sfwmysiuigye whma:

Res ——2—-—2——— = lim (Z"Zz)"z‘——?——
z=p|z" +210z—1} z-2zy z-+21az—1

= lim 2 = 1
ez z+ia+i\ﬁ12 -1 i\[az -1

- g
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L ___ . _________]

2%
f619s f dx f =2xiRes
0

a+sinx Cz +2i0z—1 z=17y

zz+2iaz—1]

2=t

2%
—'\[ 21 —\/cxz—l

2- AQUNEH fln S43sinx | 4 —oninl?] 4
0 5+44sinx 8

oy a>1 9

2%
nusings 1 shuee [ dx 2%

o C-Fsinx 402_1

(a>1)

. b 2% dx

S'IQJ ‘[[{a-}-sinx dop= f,/a N
2% (b da ] b

VR f f - »dx=2'wln(a+ az—-l)

o |a @ sinx| -

2% ,

BT J tnjo+sinx||} dx =2xin bivb -1
0 a+t 2”4
2% . , 2

18] f ln[b+sfnx]dx=21rln bi—l-)——:l]
0 a+sinx a+ a2 —1

totdn b =§ a1 a =% tmsstiiimg:

fl [5/3-|-smx]dx 5l 5/3+\/(5/3) —~1
5/4+sinx 5/4-+4(5/4)* 1
g zmni+f1 [m]d = 2win>
3 5+4sinx
S'iaj fln[-s—j-—w] x=21tln§—21tlni=2"nln-9— et 4
0 5+4sinx 2 3 8
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Sengnseiuigsb
2&2
1.58 F(o)= f 14+ax dx, I F'(a) 9
3&3
- 1/0. 2 dd)
2.1 ¢(e)= [ cosax” dx, I — 9
J; dOL
- \J&2+l d’lb
340 Pa)= sin[(2o.+Dx>] dx, in o
2 ! Q

o

4.1-10 G(o)= f \/1+a x dx, 1 S mdmabodn 4
da
2- njjhgmmgﬁmgumugs 1 enulEEANmEsE AT EED 1

2
5.1-10 F(o)= f X ax, i L miwadudn |
0 o da

8- tﬁjﬁ@wﬁmgﬁmghn&ngz i NG EanmER A 9

1
1
6.188] [xPdx=——, p>—1 10O
J { p+1

1 _1m |
fxp(lnx)mdx.—;(_(——l)i)Tn_:{l—? m—l, 2,3, ..... 9
0 p+

7. et

1: _~2
fln(l-i—acosx)dx:ﬂlni-l—-'-——li—&—], lo|<1 4
0 \

8. U
™ 7 .2
fln(l—2acosx+a2)dx= Tlho tE '0‘|<1
0 0 1T |a|>1
gaainnnIanita |a|-_-1 q
j _9m
o (5— 3cosx) ~ 2048
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e )

10. (NUENAT
112 211
f{ (az—xz)dx]dOL:f{ (a2~x2)daldx q
0 L1 1 L0

2w
11. f- 6ANA [ (o—sinx) dx
0

2- UISIENe[FUGI9SI a 84 b 1detAmS
2
f {(b—sin x)2 —(a—sin x)z} dx =27 (b? — a?) 1
0
™2 A& cosla

12. fi- N —
e {H—a COS X Jl—az

(0<ax<l) 1

8- stheot{ieinns 1 GIunms

w/2 [1+b COS X

[ secx In 1+acosx]dx=%{(cos"la)z—(cos"lb)z}
0

Va€el[0,1[, Vbe[O,1[ 4
- NI

/2 2
fsecxln(l+lcosx]dx=—5—1—‘— 9
o 2 72
13. ﬁ-UQ’ICHﬁl
M
dx i _.]M M
Iy = = tan  — + a=0) 4
o {(x2+a2)2 203 o 2a2(c12+M2) (
400
8- BN f—de—z—z—
o (x*+a%) ,
M ' M
#i-16  lim df ex d 4 1l dx 719?

— | ———==— lm |——==1
M—+o00 do 0 (x2 +a2)2 do M= +00 0 (x2 +0.2)2

w/2

cosx dx arw Ina
14, n- U facosx+sinx~—2( 2 )— 241
0 a“+1) a”+

(a>0) 9

"¢ __cos’xdx _3m+5-8n2

e~ 1[adan: i wnoH —— =
o (2cosx+sinx) 50

> oHo

s , e ——— 2 g
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